
C W Harrison & Son Catalogue 10 Jan 2024
1 Blue plastic box containing thirteen Bamforth comic collection postcards - some in a frame, stamp album, tin containing UK and overseas stamps, sewing basket and contents, costume jewellery, Timex watch and black oblong box 31 x 9 x 4cm high, etc (saleroom location: AA07)
2 Eleven plates including two boxed Spode plates - The Tewkesbury Plate and Coventry Cathedral Plate 27cm diameter with certificates, six Royal Copenhagen Mother's Day plates 1971 - 1975 15cm diameter etc (saleroom location: AA07)
3 Box containing sixteen wooden items including ten toadstools made from different British trees from 4 - 9cm high, white painted stool 30cm high, box with brass plaque engraved J.A. Burley 30 x 20 x 15cm high and three other wooden boxes (saleroom location: AA07)
4 Contents to tray - forty plus items of glassware including whiskey decanter, conical decanter (chip to rim), trifle bowl 22cm diameter, glasses - champagne flutes, wine, brandy, sherry etc (saleroom location: AA07)
5 Box containing four items including three cameras - Fujifilm FinePix J210 with case and charger, Olympus AM-100 with case, Boots 350AF with case and VIA Rail Canada calendar and alarm with case and instruction (saleroom location: AA07)
6 Green plastic box containing three pairs of binoculars - King 12x50 with leather case, Praktica Sport 12x25 with case and instructions and vintage British field glasses with leather case (saleroom location: AA07)
7 Box containing four items including Minolta Dynax 7000i camera with 35-80mm zoom lens and instruction book, Minolta 100-300mm zoom lens, Minolta 3200i flash and Super Fotosonic 7x50 binoculars with case (saleroom location: AA07)
8 Box containing seven items of clothing including CNX size 8 cycling jersey, five t shirts - Carlsberg Old Lions, John Smiths XL, Stella Artois L, London, Paris, New York, Tadcaster M, Fosters M and Boddingtons polo shirt (saleroom location: AA07)
9 Clover Credit Card machine with packaging (saleroom location: AA07)

10 Contents to tray thirty five plus items including twenty one pieces of Poole grey and different coloured tea service, Denby 1.5PT tea/coffee pot, set of three Hornsea Saffron storage jars, Myott Ironstone meat dish (crazed), Royal Worcester egg coddler (no lid), four Barratts dinner plates 28cm diameter etc (saleroom location: AA08)
11 Plastic box containing 48 pieces of Royal Doulton Lambethware Sandsprite (saleroom location: AA08)

12 Contents to box twenty five plus items including bronze owl paperweight 10cm diameter, alabaster perfume spray, silver plated coffee pot with wooden handle, silver and silver plated spoons, six pieces of brassware, set of Pattern Cams etc (saleroom location: AA08)
13 Twenty five pieces of glassware including three paperweights by Caithness etc, two handled grey vase 23cm high, red narrow necked vases 12 to 24cm high, brown squirrel 12cm high, cut glass horn vase 20cm long etc (saleroom location: AA08)
14 Six items including box set of The Times January 1st 2000 with certificate of authenticity and five other newspapers including facsimile copies of the Times January 1st 1800 and 1900, June 2nd and 3rd 1953 - Everest and Coronation and daily Mail January 1st 2000 (saleroom location: AA08)
15 Contents to tray twenty seven pieces of glassware including three decanters, set of six green stemmed wine glasses, other wine, shots glasses and purple glass stemmed vase 23cm high (saleroom location: AA08)
16 Box containing thirty plus items including twenty three pieces of Booths Real Old Willow tea service, Wedgwood Elsie sauce tureen with ladle (ladle metal staple repaired) and tureen with damage, Jasper ware teapot (crack to base and missing part of lid), etc (saleroom location: AA08)
17 Two clocks - wooden framed mantel clock 39 x 22cm high with plaque presented to Willie France 1931 with key and Orris vintage travel alarm clock 6cm diameter (saleroom location: AA08)
18 Pink canvas box containing ten items including four Fujifilm cameras - FinePix S4800, A150, A170 and A204, two pairs of compact binoculars with cases and boxes by Hanoptik and Visionary, EMITAPE jointing and editing magnetic tape kit, Merretts wooden guillotine etc (saleroom location  AA08 floor)
19 Basket and blue plastic box containing five mobile phones by Nokia and Samsung, Logitech X140 speakers with box, Restore-A-Disc repairer, wooden rhino and springbok, multi tool penknife etc (saleroom location  AA08 floor)
20 Four items - smart close pedal bin 28cm high, quantity of disposable plastic gloves, three pink butterfly rugs 58 x 80cm approx. and green waste bin painted with floral design (saleroom location  AA08 floor)
21 Box containing fifteen items relating to cycling including Tour De France official programmes and DVDs, two books on Marco Pantani etc (saleroom location  AA08 floor)
22 Green plastic box containing eight items - fencing sword, two ladies umbrellas, pair of adjustable Alptech Hill Hiker walking sticks, two other walking sticks and box containing a quantity of 
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linen lace mats etc (saleroom location: Z08 floor)
23 Blue plastic box containing fishing tackle including Ryobi Gilfin no.33 reel, three sea fishing reels, fishing line, green plastic bucket etc (saleroom location: Z08 floor)
24 Plastic box containing fourteen books including Winnie The Pooh complete collection, three Harry Potter, Peter Pan, Night before Christmas etc (saleroom location: Z08 floor)
25 Contents to orange plastic crate - seventeen books including Lady Mary's Journal Victorian Lady in Robin Hoods Bay, antiques, baking, Huddersfield plate names etc (saleroom location Z08 floor)
26 Box containing twenty four books - gardening, wildlife and nature (saleroom location Z08 floor)
27 Contents to crate and plastic box containing seventy seven books including fifty eight Dennis Wheatley, Dirk Bogarde, John Mortimer, Sherlock Holmes, etc (saleroom location: Z08 floor)
28 Purple plastic box containing thirteen books including Peter Allen Songbook, Andy Capp, R & B album guide, Floyd etc (saleroom location: Z08 floor)
29 Plastic box containing cutlery, pewter, silver plate, copper and brass including pewter fluted dish 23cm diameter, oval copper planter 25 x 16cm, caddy spoon, brass toasting fork, unused Tefal 24cm frying pan etc (saleroom location: Z08)
30 Red box containing eleven items including three vintage dolls by Pedigree 24 and 38cm tall, chess pieces, Lotto, Snakes and Ladders board, dominoes etc (saleroom location: Z08)
31 Contents to tray - twenty three items of glassware including four salts, punch bowl with box, plastic ladle and seven glasses (no hooks), wine glasses etc (saleroom location: Z08)
32 Box containing ten concert/musical souvenir programmes- Status Quo, Neil Diamond, Les Misérables, Cats etc (saleroom location: Z08)
33 Box containing four photographic items including vintage Agfa camera with leather case, Kodak folding Brownie six-20 with leather case, Sony Handycam Video 8 with case and remote control and Miranda Titan 202 tripod (saleroom location: Z08)
34 Two items - Sony Dual Alarm Cassette Player digital clock FM/MW/LW radio and pair Lancer HP01 head phones (saleroom location: Z08)
35 Plastic box containing three character jugs - Royal Doulton The Walrus & Carpenter and Blacksmiths 18cm high and Sandland Fisherman 13cm high (saleroom location: Z08)
36 Four items - Picquot ware five-piece tea set including tray, two vintage tins and wooden tray 45 x 31cm (saleroom location Z08)
37 Eight items - Crown Ducal Avis strainer dish with 

matching plate, Crown Devon small leaf dish 16 x 8cm, Wedgwood scallop plate 23cm diameter, Adams Old Curiosity Shop octagonal plate (chipped), pair octagonal bohemian oasis scene plates 20cm diameter etc (saleroom location: Z08)
38 Box containing ten paperweights by Caithness and others (saleroom location: Z08)
39 Contents to tray - forty items including three table lamps (tree-trunk-based lamp and stone-based lamp - flex cut off, no test), Myrna Smith vase with toadstool base, Vivienne Heptinstall hand painted Anemone vase 20cm high, stoneware foot warmer, Limoges triangular lidded 10cm dish, dogs and miniature animals etc (saleroom location: Z07)
40 Folding plastic crate containing twenty plus items including Swift Hunter 8x30 binoculars with leather case, five Cunard document wallets, S.S. Orsova cigarette case, wooden baton with possibly silver tips, two hip flasks, Timemaster quartz clock (case requires repair), Huang boxed mouth organ, atlas, Samsung mobile phone etc (saleroom location: Z07)
41 Contents to tray - twenty plus items including Border Fine Arts Kingfisher 18cm high and hedgehog, Wedgwood Silver Jubilee plate, Denby half pint and two and a half pint pots, three wooden boxes, horn model boat 21cm long, stoneware three pint screw top bottle etc (saleroom location: Z07)
42 Forty plus items mainly glassware including stemmed vase 23cm high, paperweights, corkscrew, cut glass glasses etc (saleroom location   Z07)
43 Plastic box containing forty four pieces including twenty nine pieces of R C Ireland Noritake Guinevere tea/dinner service and fifteen piece Bondware gilt Limoges-style coffee service (saleroom location: Z07)
44 Contents to green crate - forty plus items including 1960s Billiards & Snooker magazines, Snooker Scene 1980s, Saab V4 and 95/96L manuals, Applied Dental Materials book and Dental Technician magazines etc (saleroom location: Z07 floor)
45 Contents to two crates including large quantity of 1960s/1970s photography magazines - Practical Photography, SLR Camera etc and books on photography (saleroom location: Z07 floor)
46 Plastic box containing toys, games and mobile phones etc including Monopoly, Tiddly Winks, Royal Yacht Britannia tin, dolls house furniture set etc (saleroom location: Z07 floor)
47 Plastic box containing artists equipment and materials including A3 portfolio case and glass painting set both appear unused etc (saleroom location: Z07 floor)
48 Plastic box containing two vintage items - Radio Teasmade (failed earth test, plug cut off) and Ever Ready Sky Queen radio (for display, spares or 
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repair) (saleroom location: Z07 floor)
49 Contents to tray - thirty five pieces of glassware including small yacht-decorated decanter 18cm high with matching six glasses, coloured ashtrays, brown bowl 23cm diameter with flower holder, vase with silver collar 21m high etc (saleroom location: Z07)
50 Box containing twenty plus items of plated and stainless steel ware including handled oval dish 29 x 22cm, Harrison Fischer Staybrite twenty-four piece canteen of cutlery, boxed sets of six Oneida knives and forks, boxed set of silver plated cake forks, chrome Art Nouveau table brush and pan on stand 19cm high etc (saleroom location: Z07)
51 Brown plastic basket containing eight items including Otis King Model L telescopic calculator T9798 in original box, T.G. Mark 1 compass, Mitutoyo gauge, slide rule etc (saleroom location: Z07)
52 Box containing ten plus photography items including Hanimex Automatic Zoom lens 80-200mm, Optomax Telephoto lens 1:2.8, Cobra ND210 flash unit, Miranda Titan TP20 tripod, Luger monocular with case and box etc (saleroom location: Z07)
53 Plastic box containing two items - Epson EMP-74 LCD projector with user guide and case, and Canon Mini DVMD235 2000X digital zoom video camera with case, instructions, charger, leads, remote control and unused cassettes (saleroom location: Z07)
54 Red plastic box containing three cameras including Fujifilm F440 FinePix digital camera with case, Chinon CE-4 camera fitted with Pentax 1:1.7 50mm lens and Agfa Colour camera with 1:28/45 lens (saleroom location: Z07)
55 Box containing five items including three video cameras with cases - Braun Nizo 801 Macro, Bolex 280 Macro Zoom and Suprazoom MX-1000 with instructions, Sencor 5050 cassette recorder in case and National Panasonic RQ-546FLSD radio cassette recorder (saleroom location: Z07)
56 Contents to tray - a collection of twenty seven ceramic pie funnels (saleroom location: Z07)
57 Contents to tray - a collection of thirteen glass eye baths (saleroom location: Z07)
58 Brown plastic box containing five character jugs by Royal Doulton 9 to 11cm high including three Musketeers, Granny (hairline crack to base) and D'artagnan (saleroom location: Z07)
59 Box containing seven cast iron items including miniature stove 21x26x13cm high, hanging skillet pan 26cm diameter, smoothing iron, weights and lid (saleroom location: Z06 floor)
60 Contents to box - eight items including red-wood cased digital radio and seven cups and saucers - six Bavaria and one Versailles (saleroom location: Z05)

61 Contents to tray forty plus items including J Mrazck orange and floral pattern pedestal bowl 24cm high with pair of matching candlesticks, Denby half pint jug and one and half pint pot, Leonardo Collection character jug 6cm high, Poole blue and black bird 16cm long, Royal Worcester shape 21 size 3 oval covered dish, Alfred Meakin seven-piece tea plate set, Beswick Edward VIII mug, Villeroy & Boch green and cream vase 13cm high, Hornsea ribbed vase 27cm high etc (saleroom location: Z05)
62 Two boxes and toolbox containing a quantity of tools, Citroen Belingo/Peugeot Partner workshop manual, two bottles Vax Steam detergent, multi tool etc (saleroom location: Z06 floor)
63 Ten items including Philips AZ9350 portable radio/CD player with instructions, box containing Tesco DAB 1102 STW radio, Sony BDP-S1700 Blu-ray DVD player with remote, three time switches etc (saleroom location: Z06 floor)
64 Box containing Mono wireless headset with instructions, two brass wall lights with one glass shade, extension cables, time switch etc (saleroom location: Z06 floor)
65 Box containing four items - Bush LSD31 desktop audio system with remote and user guide, Roberts RP26-B AM/FM three band radio, Pure One Classic series 2 radio and black vinyl record case containing ten 45rpm records and five CDs  (saleroom location  Z06 floor)
66 Four plastic boxes containing old movie films and empty reels (saleroom location: Z05 floor)
67 Two movie projectors with boxes (for display, spares or repair) Agfa Movector Super 16 and Bauer Pantaoux (saleroom location: Z05 floor)
68 A Tandberg Stereo reel to reel tape recorder (not tested), Bell & Howell speaker (not tested) and box containing twenty seven LPs, two box sets and 78rpm records - mainly classical  (saleroom location: Z05 floor)
69 Rav4 car boot-saver tray and green plastic box containing cast iron water pump top, Lotus and Bradford Phoenix Auto Club badges, solar battery charger, awning straps, oil, car cleaning materials, gauges and tools etc (saleroom location: Z05 floor)
70 Plastic box containing one hundred and seventy DVDs, CDs, VHS tapes etc including one hundred and fifteen DVDs, forty nine CDs and Star Wars VHS tapes (saleroom location  Z05 floor)
71 Contents to box - twenty two books including twelve Observers books, The Seven Plaits of Nettles and Other Stories by Edric Vredenburg and VHS video Malta 1939-1945 (saleroom location: Z05 floor)
72 Plastic box containing seven items including Quartz cine camera with case, Photax Slide Viewer with instructions and damaged box, Ricoh flash unit with case, Lubitel 166B camera with case, Powerfix Electronic Digital Caliper with 
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case, instructions and box etc (saleroom location: Z05 floor)
73 Yellow plastic box containing six Country Artists birds 7 to 9 cm high (saleroom location: Z05)
74 Contents to tray - eight jugs including three Toby jugs two by Burlington 23cm high, three character jugs - Beswick 18cm high and two Leonardo Collection 6cm high etc (saleroom location: Z05)
75 Four Lladro and Nao figurines - three girls with puppy dogs and another 17 to 23cm high  - one with box (saleroom location: Z05)
76 Plastic box containing three items - two Beswick C.H.Wendover Billy hounds 13 and 8cm high, and Clematis oval pill box 6 x 4.5 cm (saleroom location: Z05)
77 Angelus brass carriage clock 8 x 7 x 16 cm including handle with key, removable engraved plaque to rear and box (saleroom location: Z05)
78 Box containing four Lladro and Nao figurines - three girls and Pierrot "Love Letter" (saleroom location: Z05)
79 Contents to two boxes - fourteen items including Royal Doulton The Old Balloon Seller H.N.1315 19cm high, Leonardo Collection Walkies dog 8cm high, Lifeboats Flag Day model village 10cm high, model of HMS Victory in Dimplex bottle, brass barometer and clock mounted on wooden plaque (clock missing hands), table oil lamp (no test, flex cut off), etc (saleroom location: Z05)
80 Antler thumbstick handle walking stick with brass tip 127cm long (saleroom location hung on end of: Z05)
81 Plastic box containing sixty plus beauty products including makeup, cosmetics, toiletries etc mainly Avon, most unused and in original packaging (saleroom location: Y08)
82 Contents to tray - ten plus items including five cottages - three by Lilliput Lane 10cm high, Staffordshire daffodil coffee cup, two stencil sets, draughtsman's equipment etc (saleroom location: Y08)
83 Blue plastic box containing fourteen items including unopened Paul Smith Extreme Eau de Toilette for Women 50ml, six gift packs by Spa Find, Boots, Bayliss & Harding; towels, bath mat etc (saleroom location: Y08)
84 Box containing fifteen plus items including plastic work box containing sewing materials, small quantity Christmas decorations, hairdressing equipment including Clairol and Boots heated rollers (not tested plugs cut off) etc (saleroom location: Y08 floor)
85 Plastic box containing ten plus items including two ladies scarves, Saint Tropez size 28 slim jeans, three feather brooches and sample size perfumes and cosmetics etc (saleroom location: Y08)
86 Box containing seven bags including four 

handbags, two clutch bags and New Zealand bag (saleroom location: Y08 floor)
87 Plastic box containing eight items including sheepskin foot muff foot warmer, Persian Lamb hand muff (wear worn), Matthias Robinson hat box, three shoulder bags, corduroy small handbag and black twelve bottle carrier (saleroom location: Y08 floor)
88 Seven items including 20" tool box containing large quantity of beauty products, five manicure makeup sets and Coleman folding table - top is 80 x 40cm (saleroom location: Y08 floor)
89 Twenty four items - Fisher Studio Standard semi automatic turntable MT-30R (plug cut off - non runner) and box containing twenty three recorded and blank cassette tapes including Status Quo, Smokie, Sam Cook etc (saleroom location: Y08 floor)
90 Boxed AKA Electric RG28 classic East German food processor with attachments including coffee grinder etc all in original (dusty) boxes and appears unused (saleroom location: Y08 floor)
91 Contents to box - twenty books, three DVDs, DISC magazine August 1967, fifteen books on aircraft, plan drawings for model aircraft making, Pin-Point Bombers Air War Picture Stories etc (saleroom location: Y08 floor)
92 Two boxes containing one hundred unused and sealed DVDs and CDs - eighty five DVDs and fifteen CDs (saleroom location: Y07 floor)
93 Pink plastic box containing large quantity of postage stamps - mainly UK and still attached to parts of envelopes, small quantity of stationery, Holy Communion certificate etc (saleroom location: Y07 floor)
94 Plastic box containing one hundred and thirty CDs and DVDs including ninety three CDs - Frank Sinatra etc, and thirty seven newspaper free gift  DVDs (saleroom location: Y07 floor)
95 Two boxes containing one hundred and ten DVDs and CDs including eighty DVDs - Fools and Horses etc and thirty CDs - Britney Spears, Abba etc (saleroom location: Y07 floor)
96 Box containing three books - volumes 1, 2 and 4 Modern Motor Cars and Commercial Vehicles "their principles, construction, maintenance and management" by Arthur W Judge (saleroom location: Y07 floor)
97 Green plastic box containing football magazines and books including Roy of the Rovers 1967 Annual, seven Manchester United books, thirty seven 1980s Shoot magazines and twenty six 1980s Match magazines, Gilbert Junior Match rugby ball etc (saleroom location: Y07 floor)
98 Contents to tray - two play-worn teddy bears each 40cm tall with five items of clothing (saleroom location: Y08)
99 Pair of engraved and painted floral mirrors in 
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wooden frames each 54 x 34cm (saleroom location: Y07 floor)
100 Box containing twenty two pieces of  Portmeirion ceramics including Botanic Garden plates one 15cm ,six 18cm and three 21cm diameter etc, other Portmeirion designs and plate hangers (saleroom location: X05)
101 Black plastic box containing five cameras - Samsung Digimax L60 with case, Yunon YN300 with case, Samsung Fino 70S, Goldline Presto N with box and case and Polaroid Land camera 1000 in original box (saleroom location: X05)
102 Box containing fourteen items including TCL wind-up torch, Andrew Bailey cashier £10 note (in poor condition), Sony Ericson W810i Walkman mobile phone with box and instructions, Pyrex Gaiety Casserole with stand and original box, AEC 282v50 portable cassette recorder with case, Zennox pocket binoculars with case and instructions etc. (saleroom location: X05)
103 Contents to box - two hundred and ninety, in twenty nine packs of ten, square pink Barbie style neck scarves/large handkerchiefs  47cm square (saleroom location: X05)
104 Box containing six items including copper and brass kettle 31cm high, composite hen and cockerel 25cm high, copper and brass funnel 12.5cm diameter, Shakespeare toasting fork and bamboo handle ashtray (saleroom location: X05)
105 Two plastic boxes containing a large collection mainly relating to Deanna Durbin, Canadian actress and singer 1921-2013, including three hundred plus pictures, posters, 1930s & 40s cinema magazines, scrap books with newspaper cuttings, albums containing photos and postcards etc (saleroom location: X05)
106 Yellow plastic basket containing Gioteck VX4PS4-16-MU Camo game boy controller, two Xbox games (Batman Arkham City and Fifa 20), two PS3 games (Star Wars: The Force Awakens and Batman 2 DC Super Heroes - both unopened), one PS5 game (Grand Theft Auto) and The Sims 3 (saleroom location: X05)
107 Nine RED5 FX105 Selfie Drones in original boxes (saleroom location: X05)
108 Plastic box containing thirteen items - Audial Hush blu tooth headphones (box labelled "untested return"), RED5 gaming headphones with microphone, Veho bluetooth speaker, nine wireless earbuds (two with boxes), Skullcandy microphone and remote (saleroom location: X05)
109 Box containing seven plus items including Tripp-Lite SMX1000LCD Surge Protected back up power supply (does not run), wireless Mouse, Nokia and Alcatel mobile phones, Holife fast charger for mobile phone, damaged iPad, cables, white bathroom scales etc (saleroom location: X05)
110 Contents to two boxes - sixty five plus books on gardening (saleroom location: X05 floor)

111 Contents to two boxes - sixty plus publications forty including five plus books on Ireland, eleven Ireland's Own magazine and five issues of The Corran Herald magazine early 2000s (saleroom location: X05 floor)
112 Contents to two boxes - twenty five plus books relating to The Movies and Movie Stars etc (saleroom location: X05 floor)
113 Contents to two boxes - seventy plus books relating to Wakefield area, Yorkshire etc (saleroom location: X05 floor)
114 Contents to box - twenty five plus books relating to British Royal family (saleroom location: X05 floor)
115 Two boxes containing one hundred plus classic movies Betamax video tapes (saleroom location: X06)
116 Two items - Kenwood JE500 Centrifugal Juicer with box and instructions and Jackson JA-338 juice extractor (boxed and unused) (saleroom location X06 floor)
117 Box containing two items - Hanimex Felitor DB120 slide viewer/projector with box (plug cut off - not tested) and Koss stereophones (not tested) (saleroom location X06 floor)
118 ElectriQ Robot Vacuum Cleaner eiQ-RBV10 with box and user manual (saleroom location X06 floor)
119 Contents to tray - seventy glasses including thirty-three smoked glass and thirty-six others including sets of six champagne flutes, wine glasses, etc (saleroom location X06)
120 Twenty pieces of glassware including two decanters, scallop shell shape bowl 22 x 23cm, trifle bowl 20cm diameter, etched vase 30cm high and cut glass glasses, etc (saleroom location X06)
121 Contents to tray - fifty plus items Denby tea/dinner services including some Potters Wheel (chips to milk jug and side plate) (saleroom location X06)
122 White plastic basket containing stamp album - UK and international stamps which are mainly mid 1900s and book of petrol vouchers (saleroom location X06)
123 Blue box containing three photographic items - two cameras - Samsung 115A and Pentax PC35AF-M and Agfa Tully flash unit, all with cases (saleroom location X06)
124 Box containing costume jewellery and Sekonda 4592 gold plated wrist watch, silver filigree bracelet, maroon round box 9.5cm diameter, etc (saleroom location X05)
125 Box containing coins - mainly UK pennies and halfpennies, eight Austrian schilling notes, two watches, Yorkshire CCC badge, Brooke Bond Tea cards, Labi Siffre and Goats Don’t Shave posters, J R Tolkien The Hobbit and Lord of the Rings Trilogy, costume jewellery, etc (saleroom location: X05)
126 Contents to tray - one hundred and eleven pieces 

5BidMaster Office



of Royal Worcester Worcester Herbs tea/dinner service including three flan dishes, two teapots, fruit bowl, tea towels, tea cosy, etc (saleroom location X07)
127 Contents to tray - twenty-two items including fourteen pieces of Royal Worcester Evesham tea service, Royal Doulton oblong blue and floral pattern dish 23 x 19cm, Royal Britannic Gardens Kew plate 30cm diameter, Coalport Ironbridge blue and white 13cm square dish, mushroom style ceramic cake stand 25cm diameter etc (saleroom location X07)
128 Box containing ten items including Art Deco table lamp 37cm high (no shade), two Gloria green and gilt tureens 22cm diameter, two Beech & Hancock Gothic plates 23cm diameter, Verona Burslem oblong meat dish 33 x 25cm etc (saleroom location X06 floor)
129 Brown glazed lidded pot with corn decoration 32cm high (repair to knob of lid) (saleroom location X06 floor)
130 Box containing 'Seasons Of My Life' autobiography by Hannah Hauxwell, Yorkshire Dales farmer, signed "To Pam October 2002" (saleroom location X06 floor)
131 Box containing four items - three books including 'The Works of Aristotle' printed for Cocker, Harris and Finn 15 x 9.5cm, two signed autobiographies by William Roache and Richard & Judy and Rod Stewart 'Sailing' 45rpm record (saleroom location X06 floor)
132 Red box containing fifteen items including cast iron money-box model of Blackpool Tower 19cm high, Robt. Blandford quartz brass carriage clock 14cm high including handle, Huntley & Palmers miniature biscuits tin 4cm high, four pairs of cufflinks, hinged metal pig and frog boxes etc (saleroom location X06 floor)
133 Box containing three complete cigarette card albums - Radio Celebrities and George V, Kensitas National Flags album incomplete but with loose silk-like fabric flags, tin and envelopes containing loose cigarette cards (saleroom location X06 floor)
134 Shortbread tin containing forty plus items including RAF badge, thirty-six walking stick badge mounts, other badges, etc (saleroom location X06 floor)
135 Contents to three trays including turquoise dressing table set, Sylvac dog 18cm high and rabbit 12cm high, Hornsea fawn basket (chip to base), Egersumd oval dish 24 x 13cm, Midwinter 14cm red square handled dish and five piece egg cup set, framed parachute regiment emblem, wooden animals etc (saleroom location Y08)
136 Contents to two trays - thirty plus items including eighteen piece Sadler Wellington tea service, plated toast rack, green glass vase 23cm high, four Babycham glasses, six Nederland spoons etc (saleroom location Y08)

137 Contents to tray - ten Collie dog items including Bacchanalia model made from UK coal 10cm high, others from 3 to 17cm high (saleroom location Y08)
138 Contents to two trays - twenty plus items including four Pendelfin figures, Wade tortoise, three miniature animals, perfume spray, Wade 1953 Coronation plate, two Lilliput Lane miniature cottages, fox pepper and salt, two Spode wildlife plates 20cm diameter etc (saleroom location Y08)
139 Contents to tray - forty-five pieces of glassware including Galileo thermometer ornament with five green floating globes 33cm high, two baskets 21 and 10cm long, three sets of six wine glasses, two small rose bowls, pineapple and colour spectrum crystals, pear shaped lidded jar, pair of candlesticks 9cm high, etc (saleroom location Y07)
140 One hundred and sixty nine pieces of Royal Worcester Worcester Herbs dinner service including eight tureens, crudité dish, meat dish, seven souffle dishes, table mats, etc., some in boxes &/or original bags, two boxes marked seconds (we have noticed very few chips but one of the two cake slices is cracked and repaired) (saleroom location Y07)
141 Box containing five items - circular flower framed mirror 49cm diameter, pair of framed prints Clovelly and Dunster 37 x 27cm, etc (saleroom location X07 floor )
142 Box containing modern Kieninger pendulum wooden cased wall clock 56cm high with key (saleroom location X07 floor)
143 Plastic box containing twenty-five plus mainly plated items including box sets of fish knives and forks, fish servers and tea spoons, oval gallery tray 38 x 25cm, four piece tea set, pewter tankard, ladles, etc (saleroom location X07 floor)
144 Plastic box and basket containing fifteen plus items including black and gilt metal weighing scale with weights, brass balance scale mounted on wooden box with weights, Wittner Metronome, vintage Sunbeam Great Shakes mixer (not tested - plug cut off), brass 4lb weight, brass Avery 5CWT label plate, plastic model railway engine, etc (saleroom location X07 floor)
145 Contents to box and black plastic crate - seventy-five plus books mainly railway and railway modelling including six Observers books, The Mersey Tunnel, etc (saleroom location W08 floor)
146 Box containing thirty-eight mainly children's books including Nos 1 to 23 Beatrix Potter books, Wind in the Willows, Robinson Crusoe, Grimm's Fairy Tales, six volumes Household Reference Library and Fighters of Second World War, etc (saleroom location W08 floor)
147 Plastic box containing wooden box containing chess and draughts pieces and twenty plus books including volumes I to VIII Cassell's Educator and 
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three volumes of Modern Painter and Decorator, The Railway Album, etc (saleroom location W08 floor)
148 Mainly 1930s/40s and Deanna Durbin, large quantity of movie photos, magazines, press cuttings, etc in two plastic boxes (saleroom location V05 floor)
149 Box containing seventeen books and three Bartholomew maps including Munro's Seamanship 1965 Primer, The Modern Painter and Decorator and The Modern Home University, etc (saleroom location V05 floor)

*150 BLANK
151 Contents to box - thirty-five plus books including Beatrix Potter, Enid Blyton, Yorkshire, etc and a Graco car booster seat (saleroom location V05 floor)
152 Box containing six handbags (most appear unused) (saleroom location V07 floor)
153 Orange plastic box containing five bags (saleroom location V07 floor)
154 Box containing six bags (saleroom location V07 floor)
155 Plastic crate containing five bags (saleroom location V07 floor)
156 Box containing nine pairs of ladies shoes - sizes 5, 5 1/2 and 6 (saleroom location V07 floor)
157 Blue plastic box containing eleven items including boxed Carmen Ceramic Heated Clips, Royal Jelly gift set, two ladies umbrellas/parasols, LV belt, costume jewellery, pair of warn men's size 11 shoes, etc (saleroom location V07 floor)
158 Small polythene bag containing twenty plus items including two rings, South Shields Emergency Shelter badge, Ocean Beach tokens, YMCA and Ford badges, etc (saleroom location V07)
159 Contents to tray - six items including Amthor boxed testing instrument, vintage slide rule, set of draughtsman's cardboard scale rulers, micrometer screw gauge, Sony TC-67A cassette-corder (no test, no cable) and Panasonic R-1018 radio (saleroom location V07)
160 Contents to tray - thirteen items including African wooden game, large exotic nut, three wooden boxes, scout cap with badges, boxed Remington haircut set, trouser and tie press (no test), pair of size 6 men's Loake brogues, shoe box, wood book trough etc (saleroom location V07)
161 Eight games including Mexican agate chess set, wooden diablo, Escalado, Bildit, etc (saleroom location V07)
162 Contents to tray - nineteen items including two boxed sets of plated teaspoons, black metal lantern (no light fitting), eight pieces of glassware including decanter, vintage hexagonal Bassetts tin/tea caddy with internal pouring spout, Tennent's lager clipboards and cribbage board, 

boxed part set of nickel silver spoons and forks, etc (saleroom location V07)
163 Contents to tray - forty-seven pieces of glassware including table lamp 25cm high (no cable), Thomas Webb crystal jug 15cm high with box, bulb decanter 31cm high, footed fruit bowl 20cm diameter, champagne flutes and other glasses, etc (saleroom location V08)
164 Contents to tray - sixteen pieces of coloured glassware including oval flask 15cm high, three Luminarc green-stemmed wine glasses, green vase 15cm high, green triangular vase 21cm high, black vase 39cm high (some black missing), etc (saleroom location V08)
165 Contents to tray - fifty items including twenty pieces of Royal Worcester Evesham Vale tea/dinner service, ten pieces of Hornsea Swan Lake pink tea service, four Washington Beefeater oblong dinner plates, plated oval galleried tray 38 x 25cm, etc (saleroom location V08)
166 Contents to tray - twenty-five plus items including Langham glass paperweight, three miniature clocks, toy cricket bat with three signatures, six plant pot holders 13 to 25cm high, blue glass bowl 14cm diameter, glass duck and dog, etc (saleroom location V08)
167 Box containing twenty-three keyrings, most unused and in original packaging (saleroom location V07)
168 Box containing sixteen items including seven jewelled metal eggs on stands from 5 to 12cm high, ring in a metal box, two KitKat 1987 50th anniversary trays 41 x 31cm, wooden stationery rack, vintage Rileys toffee tin, etc (saleroom location V07)
169 Contents to tray - twelve items including two Beswick cats 12cm and 16cm high, Sylvac black and white Spaniel 13cm high, Royal Doulton The Clergyman character jug 11cm high, Royal Doulton Elaine 10cm high (damage and repair to arm) Naturecraft Merry Mender 15cm high, etc (saleroom location V08)
170 Round plastic basket containing six Wakefield items including Lilliput Lane Wakefield Cathedral 19cm long x 16cm high (chip to roof), two Chantry Chapels 14cm long x 11cm high (small chip to one roof), three framed pictures - print of The Springs Wakefield 1950 32 x23cm and earlier photograph of Westgate 36 x 30cm, water colour of Jones Balers threshing machine (saleroom location Y08)
171 Box containing eleven pictures including four dried flowers collages - largest 50 x 29cm, silk effect Kingfisher 19 x 15cm, two pairs of impressionist prints 29 x 25cm and 22 x 27cm, etc (saleroom location V05 floor)
172 Box containing eight rolled prints including 2003 photo poster Concorde Farewell Bristol 84 x 60cm, classic paintings - Venice, Sun Flowers 58 
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x 47cm, Fighting Temeraire 50 x 40cm, Laughing Cavalier 50 x 40cm, etc (weights not included) (saleroom location V05 floor)
173 Blue plastic box containing fifteen framed prints including a pair of hunting scenes 40 x 32cm, set of six oval silhouettes of senior military figures in dress uniform 22 x 17cm, pair of country scenes 33 x 28cm, etc (saleroom location V05 floor)
174 Two boxes containing forty garden items including eight plastic and six wire hanging baskets, four plastic plant pots, four plastic plant troughs, six metal plant pot holders with hook handles, four plastic watering cans, lawn sprinkler, two hosepipe attachments, two pairs of shears, three trowels, etc (saleroom location W07 floor)
175 Two boxes containing four items - three mid-century ceiling light fittings including pair of cream metal floral lights with glass globes, pendant retractable ceramic wood and glass over-table light and a Christmas decoration (saleroom location W07 floor)
176 Two boxes containing ten items including boxed Wickes Spray and Protect Sprayer, Black & Decker HG991 hot air gun with attachments, wooden bird box, red and grey parasol with matching tablecloth, petrol can, green metal vase, two sunchair cushions, etc (saleroom location W07 floor)
177 Ten items including Prolex Stainless Steel deep fryer, Electrolux Enviro Steamer multi-purpose steam cleaner, Boots griddle, Wharton betting machine, three bottle-carrier green bags, etc (saleroom location W07 floor)
178 Sony RX70 Mini Hi-Fi Component System with instruction manual, pair of Alphason speaker stands (one screw foot missing) and red plastic box containing thirty CDS, thirty audio cassettes and three books (saleroom location W08 floor)
179 Six items including terracotta and leaf large vase/umbrella stand 60cm high, umbrella, four walking sticks including brass handled stick, walking cane with metal knob and adjustable length walking stick (saleroom location W08 floor)
180 Three items including Pioneer Belt Drive turntable (passed test, non runner), Portal DAB portable radio with manual and Matsui 4 Band Receiver radio (saleroom location W08 floor)
181 Box containing five items including folding metal music stand, tuning fork, two umbrellas and a walking stick (saleroom location W08 floor)
182 Four items including Ring Automatic Standard Charge 8amp battery charger, Ring Automotive tyre inflating mini compressor, Nemesis wheel clamp and Flash Home Carwash System (saleroom location W08 floor)
183 Ten items including six pairs of shoes and pair of slippers men's size 8.5, two pairs of shoe trees and one individual shoe tree (most appear new or hardly worn and in original boxes ) brands include 

Sketchers, Church's, Barker and Cheaney, etc (saleroom location X08 floor)
184 Red plastic box containing twelve items including three-piece green backed dressing table set, four-piece floral embroidered dressing table set, hair brush, clothes brush, etc  (saleroom location X08 floor)
185 Two boxes containing toys and games (saleroom location X08 floor)
186 Two boxes containing toys including King Cuddly pink pig 57cm high, etc (saleroom location X08 floor)
187 Hockley Lamp & Limelight Company miners lamp 17cm high excluding hook (saleroom location X07)
188 Plastic box containing twelve items including brass clad magazine rack, two pairs of candlesticks 23cm and 8cm high, wooden-handled kettle 21cm high etc, wooden letter rack, framed print of The Haywain 39 x 33cm and three picture frames (saleroom location X08 floor)
189 Aquascutum, Regent Street London mans beige water repellent coat (we estimate size 40/42) (saleroom location X08 rail)
190 Dannimac ladies beige coat with detachable belt (we estimate size 14) (saleroom location X08 rail)
191 Heatons of Leeds mans dark brown three quarter sheepskin coat (we estimate size 42) (saleroom location X08 rail)
192 Harrods tailored by Chester Barrie London mans woollen tweed overcoat (we estimate size 44) (saleroom location X08 rail)
193 Two men's jackets Atelier Torino by Konen Munchen and Magee (we estimate size 42) (saleroom location X08 rail)
194 Two summer-weight jackets by Magee and Benvenuto (we estimate size 42) (saleroom location X08 rail)
195 John Lewis men's dinner suit (estimate size 40) and Rocola dress shirt 15" collar (saleroom location X08 rail)
196 Box containing ten items including Panasonic DMC-FX07 compact digital camera, compact 12xmm pocket binoculars, Royal Doulton bridge with flowers 8cm long, pewter jug 19cm high, two small clocks, Minton Haddon Hall dish 11cm diameter etc (saleroom location X07)
197 Box containing RAF Du Mont Paris field glasses, jewellery box with costume jewellery and shoe tree (saleroom location X07)
198 Eighteen pieces of glassware including two paperweights, decanter, set of six etched tumblers, blue vase 25cm high, green vase 18cm high, three bowls 17 to 20cm diameter, etc (saleroom location X07)
199 Contents to tray - nineteen items including Poole Pottery red and blue vase 21cm high, Border Fine Arts - Cubs Corner, Fox Family, The Poacher (top 
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of one leaf missing) and otter, two Port Merion vases 14 and 17cm high, five pieces of Meakin studio pottery dinner service, two Whispering Grass oval dinner plates, soda stream, mincer, Susan Newburn teapot, etc (saleroom location X07)
200 Thirteen items of glassware including two large fruit bowl 27 and 28cm diameter max., cake stand 21cm diameter, carnival glass footed dish 16cm diameter, three sets of six glasses, cruet set, etc (saleroom location AA01)
201 Box containing three items Rexel five-sheet shredder, Contaflex 126 camera with case and instructions and Agfa flash cube holder (saleroom location AA01)
202 Forty-four items including thirty-eight pieces of Tuscan China Plant tea service stamped Neaverson's Halifax and Huddersfield, moustache cup, saucer and plate, large Indian Tree cup and saucer, Halifax Society for the Blind centenary plate (saleroom location AA02)
203 Forty-eight items including Beswick Tomato & Lettuce three section dish 25cm, forty pieces of Collingwood's cerise yellow and gilt floral tea service, similar coloured plates by Coalport & Hammersley 16cm diameter, two Midwinter cups and saucers (crack to one handle), etc (saleroom location AA02)
204 Twenty plus items including canteen with stainless and plated cutlery, retro glass ceiling light shade, Harper vintage weighing scale with weights, small leather case 35 x 24 x 9cm high, painted wooden magazine rack, Metamec quartz mid century mantle clock, slide rule, tobacco tins, Firestone tyre ashtrays, etc (saleroom location AA02)
205 Gilt framed bevel edged mirror 71 x 46cm (saleroom location AA02 floor)
206 One hundred and seventy railway books in two plastic boxes and wooden drawer (saleroom location AA02 floor)
207 Seventy books on commercial motor vehicles mostly buses and a framed print of buses in green plastic clothes basket and two boxes (saleroom location Z01)
208 Sixty-five magazines and books on railway modelling in a box (saleroom location Z01 floor)
209 Thirty books - Giles Cartoons, Spike Milligan, Day of the Triffids etc and Bartholomew Lake District map in a blue plastic box (saleroom location Z01 floor)
210 BLANK LOT
211 Large quantity of railway and railway modelling magazines in four boxes (saleroom location Z01 floor)
212 Ninety-five railway books in three boxes (saleroom location Z02 floor)
213 One hundred and five audio cassettes including talking books, Johnny Cash, Buddy Holly, Aled 

Jones, etc, fourteen VHS railway videos - Hoffnung at the Oxford Union LP, Acker Bilk single etc in three boxes (saleroom location Z02 floor)
214 Box containing thirty plus vinyl LPs including Bay City Rollers Rollin' ???? with signatures of the group, Abba The Album, Grease, classical, musicals etc (saleroom location: Z02 floor)
215 Two boxes containing seventy five plus books including David Copperfield with colour illustrations by Frank Reynolds RJ, Beatrix Potter Peter Rabbit etc (saleroom location: Z02 floor)
216 Two boxes containing fifty plus books including Yorkshire, three Wainwright Sketchbooks, fiction, history etc (saleroom location: Z02 floor)
217 Box containing twenty plus books including cricket, children's, Giles Cartoons etc (saleroom location: Z02 floor)
218 Composite framed ornate oval mirror mahogany colour 68 x 46cm (small chip to right hand side of frame) (saleroom location: Z02 hung up)
219 Two boxes containing toys and games including Canasta, four badminton rackets, two squash rackets etc (saleroom location: Z03 floor)
220 Twelve items including stoneware (two jars cracked to bases), copper, ceramic and woven plant pot holders (saleroom location: Z03 floor)
221 Box containing linen including ten tablecloths, napkins, mats etc (saleroom location: Z03 floor)
222 Box containing three items - camping Gaz lamp with box, Able & Handy battery hurricane lamp 15 LED light with box and Academy clock radio cassette player (plug cut off, not tested) (saleroom location: Z03 floor)
223 Contents to box and washing up bowl including boxed Tesco 3L capacity slow cooker, Bilson boxed ear defenders, sewing machine accessories, Bradex alpha4 battery charger, hand tools etc (saleroom location: Z03 floor)
224 Two items - Philips HL 6141-A Teasmade trolley 75 x 39 x 70cm high and Paragon The Centurion tray table 60 x 37cm (one leg requires reattaching) (saleroom location: Z03 floor)
225 Seventeen items including Avery 2Lb balance weighing scale complete with weights and pans, set of three servants house bells, Challis No. 12 The Queens Pudding Boiler, squirrel metal nut crackers, five pairs of metal boot hangers, set of four brass hand stamp handles, box containing seven brown glass door handles, pair of lead filled brass weights etc - contained in a box (saleroom location: Z03 floor)
226 Seven items including Kodak No.1 Autographic Junior camera with box and instructions, Agfa Apotar 1:3.5 - 45 camera with leather case, Sony V.O.R pocket cassette recorder with case, Weston Master III exposure meter, wooden transparency box containing slides etc all contained in a box (saleroom location  Z03)
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227 Four pairs of binoculars including Nakabishi ZWCF LUV BPG2 prism 8x40, Eikow Air Port 10x50, Nikon Sprint IV 8x21 pocket binoculars and Sunlux 3x opera glasses in case, all contained in a box (saleroom location : Z03)
228 Contents to tray thirteen items of glassware including boxed Edinburgh Crystal 9" trifle bowl, boxed set of six Edinburgh Crystal wine glasses, box containing five Edinburgh Crystal wine glasses, walrus ashtray, blue oval dish (14 x 10cm), frosted glass urn (25cm high - handle detached) etc (saleroom location: Z03)
229 Six items including Borneo large jug (32cm high), Portuguese swan bowl (22cm high), green square (18cm bowl - cracked), Italian rose decorated bowl (27cm diameter) etc (saleroom location: Z03)
230 Ninety items including twenty one pieces of Royal Albert Masquerade black and rose decorated tea-set (one cup handle detached), two Egersund Norway bowls, twelve side and two bread and butter plates Johann Haviland tea service, Poole Pottery jam pot, Denby covered sugar bowl, thirty eight pieces of unmarked white crockery, Jersey Pottery 10cm diameter open jar, Bunnykins dish etc (saleroom location: Z03)
231 Contents to tray Noritake gilt, cream and white bowl 22cm diameter and sixteen piece gilt coffee set (saleroom location: Z03)
232 Box containing twenty five plus items including basket, four pairs of shoe trees, stainless steel cup set, brown faux snakeskin handbag, pair of size 9.5 Rhode beige nubuck shoes, tin containing UK and foreign stamps, five paper fans, four hat pins, Huddersfield Building Society savings box etc (saleroom location: Z03)
233 Three framed pictures including W.Russell Flint print (64 x 54cm), water colour The Granary Flatford Mill by R G Britteon (62 x 45cm) and embroidered picture of peacock and flowers (41 x 46cm) (saleroom location: Z02)
234 Twenty one items including sixteen pieces of Royal Worcester Evesham oven to tableware - oval covered tureen (26 x 20cm), round bowls (17 to 27cm diameter), 27cm square dish (chip to rim), cheese board, flan dish (27cm diameter), oval split dish (29 x 21cm), ramekin (chip to rim) etc  and five similar ramekins (saleroom location: Z02)
235 Plastic box containing two composite Pierrot dolls - one black and white and one black and burgundy (saleroom location: Z02)
236 Contents to tray twenty eight miniature glass figures including birds, dogs, sea horses, fish, scuba diver, jockey etc maximum height 11cm (saleroom location: Z02)
237 Blue glass and gilt coated metal table lamp, 31cm high (no plug - not tested) (saleroom location: Z02)
238 Box containing seventy five rock crystals, semi precious and polished stones (saleroom location: Z02)

239 Eighteen pieces of glassware including three paperweights, boxed Edinburgh Crystal pedestal bowl (13cm diameter), boxed Denby crystal water jug (19cm high), two boxed Venetian Glass green lidded jars, Cathedral Crystal inkwell etc (saleroom location: Z02)
240 Box containing artists materials, marquetry set, book on Chinese brush painting etc (saleroom location: Z02)
241 Box containing five items - four cameras and four camera cases including Kodak Easyshare C613, Miranda FG-X, Minolta AF-E and K110ET, and pair of Tasco 8X21 pocket binoculars (saleroom location: Z02)
242 Contents to tray twenty four items including pair of Sylvac green rabbits (10 and 13cm high), boxed pair of Leonardo pierced bowls (9cm diameter) with matching vase (10cm high), three stoneware jars, Leonardo Sea of Beauty mermaid in original packaging, Tuskers The Adventures of Henry with flamingo, four red composite figures of animals, assortment of chess pieces (no full sets), Ibsons chamber pot etc (saleroom location: Z02)
243 Box containing twenty five items including pewter half pint tankard, brass tankard, boxed silver plated Mint letter opener, manicure set, set of six Art Deco silver plated teaspoons, brass snuff box engraved W Livesey, other brass items including two door knockers, Hear no evil, See no evil, Speak no evil (3cm high), two clocks by Metamec and Westclox etc (saleroom location: Y03 floor)
244 Black plastic box containing kitchenware including pans, colander, meat thermometer, steamer, waffle maker, books in foreign language (please note that all electrical appliances are fitted with non-UK plugs and are not tested) (saleroom location: Y03 floor)
245 Box containing eleven items previously worn ladies wear including black Jacob handbag (40 x 30cm), blue fringed towel, four ladies overtops size small/10 and four pom pom hats etc (saleroom location: Y03 floor)
246 Six previously worn men's shirts sizes S and M including three shirts and three T-shirts, hangers not included (saleroom location: on rail near X08)
247 Four items previously worn mens-wear including grey check trousers size 30, Hoodrich grey hoodie (size small), RED blue sweat shorts (size S) and grey sweat shirt (size M) - hangers not included (saleroom location: on rail near X08)
248 Two previously worn items ladies knitted dress and brown top (estimate size small) - hangers not included (saleroom location: on rail near X08)
249 Five pairs of previously worn ladies trousers estimate (size 10) - hangers not included (saleroom location: on rail near X08) 
250 Four items of previously worn ladies-wear including black overcoat (size 10), blue Mango jacket (Euro size 36), black lounge top and matching trousers 
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and long beige scarf - hangers not included (saleroom location: on rail near X08)
251 Three previously worn ladies jackets (estimate size 12)- white evisu puffer jacket, grey The North Face puffer jacket and turquoise Ronhill lightweight jacket - hangers not included (saleroom location: on rail near X08)
252 Fourteen items including three piece Celtic Beehive tea-set with chrome covers, Imari ware urn (22cm high) and pair of brass and ceramic candlesticks (17cm high), set of four glass sundae dishes, seven pieces of Midwinter tea service, ten pieces Meakin red and black criss-cross pattern tea service etc (saleroom location: AA02)
253 Contents to tray forty plus ceramic items mainly blue and white including twenty one pieces of Woods Ware Patricia including two covered tureens, set of three Fenton Osaka jugs, Adams bowl (19cm diameter), Adams Tokyo bowl (17cm diameter) etc (saleroom location: AA03)
254 Plastic box containing eleven items including five clocks - Elliott Garrard & Co light oak framed carriage clock (24cm high), Elliott Lister Horsfall wooden framed mantel clock (15cm high - damage to base) etc, two matchbox 1906 Rolls Royce Silver Ghost diecast models, one section of a clarinet, wooden Dunhill cigarette box etc (saleroom location: AA03)
255 Seven character jugs - two by Royal Doulton - Sairey Gamp (16cm high) and Old Charlie (9cm high), two Thorley - Bill Sykes and Fat Boy (7cm high - chip to rim), two by Sandland - Falstaff (6cm high - cracked) and lady with umbrella handle (7cm high) and unmarked (4cm high) (saleroom location: AA03)
256 Contents to tray thirty five plus items including Maling lustre ware multi coloured oval bowl (23 x 18cm), Aynsley Pembroke urn (12cm high), Limoges (9cm square covered box), German moustache cup, Meakin pink gravy boat and stand, Luddenden church teapot, Dunhill pipe stand etc (saleroom location: AA03)
257 Fifty one pieces of brown and off-white Purbeck Pottery tea/dinner service including six each of three sizes of plates, soup bowls, dessert bowls, saucers and cups (one cup chip to rim), coffee pot, two oval serving dishes and 31cm diameter serving plate etc (saleroom location: Z01)
258 Two plastic boxes containing thirty six items including twenty seven pieces of J & G Meakin LifeStyle dinner service with two tureens (one with crack to lid), green Denby four cups and saucers with cream jug, and a similar colour plate (14cm diameter)(saleroom location: Z01)
259 Seventeen items including six pieces of Hornsea Pottery The Farm Yard Collection (side plate chipped), Hornsea Fleur coffee pot, Green & Co yellow and white Cornish Kitchen Ware measuring milk jug, two pieces Poole C54 brown and pink - large oval platter (41 x 13cm) and oblong plate (18 

x 10cm), Poole brown covered casserole (16cm diameter), The Great British Bake Off oval fluted dish (32 x 27cm) etc (saleroom location: Z01)
260 Contents to tray twenty plus items including Beswick gilt jug with black handle (14cm high), two Carlton Ware Australian Design dishes - oval (27 x 17cm) and triangular (18cm), Beswick fawn (9cm high), Ceramica De La Rambla pear-shaped covered dish (15cm) diameter maximum, Spode Velamour oblong bowl (31 x 13cm) (chip to rim) etc (saleroom location: Z01)
261 Two items - a three light Art Nouveau style water lily bronze effect lamp (40cm high) with blue and white shades (centre bud trim requires re-fixing) and a blue pattern opaque glass light shade (16cm diameter maximum) (saleroom location: Z01)
262 Contents to two trays fifteen items including Wedgwood white, blue and gilt oval covered bowl (11cm high), Royal Albert Fonteyn cream jug and sugar bowl, Coalport blue, gilt and white coffee cup and saucer, Dutch girl and boy pepper and salt, Ridgways Orlando dish (cracked), Hammersley Lady Patricia coffee cup and saucer, Shepley 1919 Peace mug etc (saleroom location: Z01)

*263 BLANK LOT
264 Two Fransa ladies long sleeve white shirts size medium new with labels (RRP: £49.99)each hangers NOT included (saleroom location: on rail near X08) 
265 Contents to box twenty five plus items of glassware including Stuart Crystal fuchsia etched vase (27cm high), fisherman's green float, footed shallow dish (23cm diameter), The Endeavour pint tankard, brown hen lidded dish (13cm high), quartz clock engraved Cocker Spaniel Club Award, five salts, pair of tea-light holders etc (saleroom location: Y01)
266 Box containing ten metal ware items including bronze-effect dray horse (16cm high), silver coloured three horses, farrier, cat and pair of donkeys (one with detached leg) etc (saleroom location: Y01)
267 Box containing nine items including four pens in original presentation cases by Parker, Scriptura etc, Killerloop sunglasses with case and box, Lexon three piece presentation set, crossword solver, spell-checker etc (saleroom location: Y01)
268 Six Langham glass animals and birds including kingfisher, fox and snail etc (saleroom location: Y01)
269 Fifty three items of glassware including brown seven piece fruit set, four water jugs, set of seven wine glasses with blue stems, other wine, brandy and whisky glasses and carafe (19cm high) etc (saleroom location: Y01)
270 Box containing five Enviromesh garden plant protective mesh - four 1.83 x 3m and one 2.6 x 5m (saleroom location: Y01 floor)
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271 Plastic box containing fifteen Blue Canyon Apollo white shampoo sprays (saleroom location: Y01 floor)
272 Two boxes containing forty five - plus new items - including thirty one packs of four stainless steel egg cups and ten Easy-Cook microwave saucepans with lid etc (saleroom location: Y01 floor)
273 Brother 730 electric sewing machine - no foot control/power cable (saleroom location: Y01 floor)
274 Box containing twenty plus items including Philips Arcitec RQ1075 shaver boxed but possibly used, BT Studio 4100 cordless handset, Aztec Auto Haven tent (no poles), box containing chrome-coloured plastic cutlery, two cushion inners, VW wing mirror parts, three plastic waste bins etc (saleroom location: Y01 floor)
275 Boots model 42 portable typewriter in case (rust to paper feed) (saleroom location: Y01 floor)
276 Oval mirror with bevelled edge and chain, 70 x 45cm (saleroom location: Y01 floor)
277 Box containing fifteen Tiklas vintage ladies ski trousers unworn with original labels - waist 24 and 26 in brown, green, rust, khaki, orange and blue (saleroom location: Y01 floor)
278 Ten items of coloured glass including four pieces of boxed Fringe at Home - three glass trays, two 30 x 15cm, one 15 x 10cm and Paris oblong vase, blue bowl with metal base (34cm diameter), green bowl (37cm diameter) etc (saleroom location: Y02)
279 Box containing fifteen pieces of glassware including Villeroy & Boch star shaped vase (18cm high) and candlestick (30cm high), other vases from 14 to 34cm high, globe which revolves on stand, Orrefors Sweden candle holder etc (saleroom location: Y02)
280 Fourteen pieces of Rosenthal German glass including pair of vases (25cm high), three arm candelabra (30cm high), matching bowl (25cm diameter) and vase (25cm high), fruit bowl (24cm diameter) etc (saleroom location: Y02)
281 Four items of glassware including boxed Edinburgh Crystal set of whisky glasses and set of sherry glasses, seven piece etched fruit set (two small chips noticed to smaller bowls) and lemon squeezer (saleroom location: Y02)
282 Brown Kazeth fibre suitcase containing seven items including BOC soda syphon, Dimplex no.6 posser, Mysto no.6 Pneumatic blow torch, two spirit levels, flat iron and brown glass brick (saleroom location: Y02 floor)
283 Box containing thirty five plus items including thirty latte/hot-chocolate glasses, six triple bowl serving dishes, six cappuccino saucers, pack of plastic take away container lids etc all appear to be new and unused (saleroom location: Y02 floor)
284 Contents to box - 13 assorted copperware items including Premier electric kettle (no power lead), 

set of 3 bowl sieves, set of 3 small pans, etc (saleroom location: Y02) 
285 Ten assorted office items including classic oak desk collection. 2 letter tray sets, calculators, CD cases, etc (saleroom location: Y02)
286 Ten assorted items including Conair serenity pond, assorted gardening sets, garden DVDs, fibre optic Christmas tree, etc (saleroom location: Y02)
287 Five assorted teapots including Art Deco style Brian Wood teapot and Novelty teapots together with a Camila teapot and cup and saucer set (saleroom location: Y02)
288 Contents to part of rack - 29 and 24 piece cutlery set by Colourblaze etc and 10 assorted kitchen accessories including napkin rings, Pyrex dishes, salad servers (saleroom location: Y03)
289 Four items including 7 piece food storage containers, oil/vinegar drizzler set, Russell Hobbs slow cooker, pan (saleroom location: Y03)
290 Three items - unique gemstone globe on cast metal copper-effect stand, blue reproduction vintage-style phone and a Bulova travel clock (saleroom location: Y03)
291 Four-piece Oneida tea service, silver-plated serving tray, three-stem candle stick holder, set of six silver-plated place mats by Pepper & Hope, etc (saleroom location: Y03)
292 Two pairs of Marks & Spencers wooden tall bottle vases, a wooden model vintage car and two assorted wooden bowls (saleroom location: Y05)
293 Contents to part of rack - 14 piece of Villeroy & Boch part- dinner service, 12 assorted cups, pair of oriental green stone puzzles, two Sylvac animals, etc (saleroom location: Y03) 
294 Five assorted 'Thomas Kinkade Inspirations of Hope' collection figurines including ref: 4019A, 7666A, 1630C, 3241A and 3506A (saleroom location: X03)
295 Four 'Thomas Kinkade Inspirations of Hope' collection figurines including ref: 9483A, 5682A, 1958B and 2183A (saleroom location: X03)
296 Four 'Thomas Kinkade Inspirations of Hope' collection figurines including ref: 2701W, 3404A, 5784A and 6106B (saleroom location: X03)
297 Five Royal Doulton miniature ladies figurines (boxed) including ref: M215, M242, M240, M243 and M245 (saleroom location: X03)
298 Five Royal Doulton miniature ladies figurines (boxed) including ref: M318, M212, M211, M214 and M217 (saleroom location: X03)
299 Five Royal Doulton miniature ladies figurines (boxed) including ref: M222, M251, M250, M254 and M252 (saleroom location: X03)
300 Six Royal Doulton miniature ladies figurines (boxed) including ref: M221, M220, M200, M205, M201 and M202 (saleroom location: X03)
301 Five assorted Classic Lady figurines - 27cm x 
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30cm high (saleroom location: X03)
302 Eleven assorted 'The Leonardo Collection' bone china 12cm high figurines with certificates including 'Winter Breeze', 'Annette', 'Catherine', 'Summertime', 'Penelope', etc (saleroom location: X03)
303 Three boxed Royal Doulton 'Pretty Ladies' petite figurines including 'Susan (HN4777)', 'Hilary (HN4996)'  and 'Hannah (HN4999)' with certificates of authenticity (saleroom location: X03)
304 Seven assorted 'The Leonardo Collection' figurines designed by Anne Rowe including Lauren, Jessica, Charlotte, etc (saleroom location: X03)
305 Contents to tray - six assorted figurines by Willow Tree, Butterfly Angels, etc (saleroom location: X03)
306 Set of three Coalport Little Ladies figurines including 'Belle of the Ball, 'Shall we Dance', 'Enchantment' and a Royal Doulton miniature figurine 'Victoria (HN33744)' (saleroom location: X03)
307 Three assorted Limited Edition Coalport figurines including Emily (no 37/5000), Evening Elegance (no 110/5000), Evening at the Opera (no 1902/5000) - only one with box (saleroom location: X03)
308 Two boxes containing twenty used Autocab GPC Computer Software G24 MINOS RoHS 12V taxi cab units and associated mounts, cables and other equipment - as seen, not tested (saleroom location: X03 floor)
309 One hundred and ten plus books in four boxes including fiction, biographies, history, travel etc  (saleroom location: X03 floor)
310 Two plastic boxes containing books and scores of classical music including Elgar, Beethoven, Mendelssohn, Chopin, Handel etc and Greatest Love Songs six CD set  (saleroom location: X03 floor)
311 Box containing twelve framed mostly monochrome prints including The Leonardo Cartoon (64 x 36cm), set of four Lake District prints largest (22 x 14cm), set of four halls and houses mostly Yorkshire (32 x 29cm) etc  (saleroom location: Y02 floor)
312 Box containing thirteen picture/photo frames largest 51 x 41cm and smallest 14 x 12.5cm mainly wood and including a pair of black leather frames with boxes 13 x 18cm  (saleroom location: Y03 floor)
313 Box containing six 1920s/1930s style ladies fashion pictures (saleroom location: Y03 floor)
314 Box containing ten plus items including Chinon Rapid Focus 8X40 binoculars in case, Benross Lighting 4024 lantern (no charger), insect killer, metal four wine bottle carrier, boxed set of fourteen prints on plastic card of Spaniels (40 x 30cm), faux sheepskin rug (120 x 60cm) etc  (saleroom location: Y03 floor)

315 Two blue velvet cushions by Bungalow 44cm square inners with fire labels (saleroom location: Y03 floor)
316 Box containing thirteen boxed items including gift packs for men, games, Braun lady shaver, Home Electrolysis kit, South Africa hip flask etc  (saleroom location: Y03 floor)
317 Blue plastic box containing plated and stainless cutlery including boxed set of six dessert knives and boxed set of four Wedgwood napkin rings etc  (saleroom location: Y03 floor)
318 Two plastic boxes containing fourteen items of metal ware including five piece stainless steel tea-set, Acme referee whistle, three arm candelabra, ceramic jam/pickle jar in plated holder, large wrought iron ram's head fork and spoon, pepper grinder, pewter jug 7cm high etc (saleroom location: Y01)
319 Nine items of brassware including two jam pans (27 and 25cm diameter), two pairs of candlesticks (18 and 15cm high), FCC quartz clock (13cm diameter), candle snuffer etc  (saleroom location: Y01)
320 Contents to floor bay eighteen boxes containing PCB's, RAM and other computer parts, keyboards, cables, computer speakers etc mainly used, all not tested and sold as seen  (saleroom location:  AA03 floor)
321 Seventeen Ringtons collectable items including Royal Worcester Spode egg, four teapots - Maurice Delivery Man, Millennium Welsh Dresser, 50th Anniversary of the Coronation teapot, two tea light houses, two wall plaques, Morris Minor etc some in original packaging (saleroom location: W03)
322 Sixteen pieces of Ringtons blue and white collectable ceramics including three 2007 Centenary items, two Millennium beakers and plate, four willow pattern items teapot, cup and saucer set, ginger jar, vase and small urn, four Chintz design pieces etc seven in original packaging  (saleroom location: W03)
323 Thirty six plus items including Portmeirion round trinket box, four pairs of figurines, Withernsea pottery vase, Babycham deer, boxed Love glass and enamel teacup and spoon etc  (saleroom location: W03)
324 Ten items including pair of Cranberry glass jugs (small chip to rim of one), large bowl containing artificial flowers, boxed floating candle bowl, boxed 33cm glass plate etc  (saleroom location: W03)
325 Three suit cases - green Pierre Cardin (54 x 34 x 22cm), green Revelation (74 x 55 x 22cm) and grey four wheel case (78 x 45 x 30cm) (saleroom location: W03 floor)
326 Three pieces Picquot chrome tea service, two pieces New Maid similar tea service and plated coffee pot, etc (includes a modernist statue) (saleroom location S2QB01)
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327 Contents to part table top - assorted glass and ceramic ware, etc including a packaged pair of Portfolio fully lined curtains (saleroom location: S2QB01)
328 Small wall mirror, three mantel clocks, set of brass weights, etc (saleroom location S2QB01)
329 Contents to centre of rack - wicker basket, quantity of DVDs, Praktica camera, two small plated trophies, etc (saleroom location S2QB01)
330 Remaining contents to rack - a Tuscan china plant part tea service, Harmony Essentials part tea service, etc (saleroom location S2QB01)
331 Contents to rack - two large white ceramic cats, large black, white and grey cats and a large collection of smaller cats (saleroom location S2QB04)
332 Contents to centre of racks - a Beswick pottery light brown foal, other pottery horses (some with repairs) and three pottery shire horses complete with carts (saleroom location S2QB04)
333 Contents to part of rack - small quantity of modern oriental patterned pottery (saleroom location S2QB04)
334 Three metal reproduction Art Deco/Nouveau style table lamps with shades and studio and other glass vases, etc (saleroom location S2QB04)
335 Contents to part of rack - large quantity of studio glass birds and animals including a Swarovski bird group (as seen) (saleroom location S2QB04)
336 Contents to part of rack - large quantity studio glassware - vases and dishes (saleroom location S2QB05)
337 Contents to part of rack - three glass decanters, set of six Bohemia crystal tumblers in box coloured glasses (saleroom location S2QB05)
338 Contents to part of rack - assorted studio glass vases, dishes, etc (saleroom location S2QB05)
339 A Technics SL-PG48OA compact disc player, a Technics SA-GX370 AV control stereo receiver, a Technics RS-TR474 stereo cassette deck and two speakers (saleroom location S2QB06)
340 A Marantz ST-36L FM/MW/LW tuner and a Marantz PM4000 integrated amplifier (2) (saleroom location S2QB02)
341 Contents to under rack - quantity of VHS and DVDs (saleroom location S2QB03)
342 Four items - Royal Doulton figurine 'Grace' no. HN2317, miniature Royal Doulton character jug 'Jolly Toby' and a Sylvac character jug (saleroom location S2QB02)
343 A collection of twenty-five Lilliput Lane miniature houses and other properties some with boxes, including houses, cottages, churches, etc (saleroom location S1QB06)
344 Contents to part rack - Royal commemorative mugs, West German vase, figurines, Mason's brown velvet jar with cover, plates, etc (saleroom 

location S1QB06)
345 Contents to part of rack, Hornsea pottery including Saffron coffee pot, cups, saucers and plates and Bronte storage jars (saleroom location S1QB06)
346 Remaining contents to rack - Reah Brazil porcelain part tea/dinner service, Royal Albert part bone china tea service, pair of brass candle sticks and Wedgwood green jasperware items (saleroom location S1QB06)
347 A Lladro figurine 'Joy of Life' No. 06412, 23cm high complete with box (saleroom location: S2QB07)
348 Two Lladro boy figurines 'The Wanderer' No. 05400 and 'Fisher Boy' No. 04809 both complete with boxes (saleroom location: S2QB07)
349 Three Lladro girl figurines 'Sweet Scent' No. 05221, 'Cat Nap' No. 5460 and 'Floral Treasures' No. 05605 all complete with boxes (saleroom location: S2QB07)
350 Four unboxed Lladro figurines 'Girl with Puppies', 'Girl Bending' 'Dutch Girl' and 'Girl with Bonnet' (saleroom location: S2QB07)
351 Two Nao figurines and a Nao boy and girl group - 'Nina with Dog' No. 01027, 'Nina Formal' No. 353 and 'Lovers in a Bench' No. 01136 all complete with boxes(saleroom location: S2QB07)
352 Three Nao girl figurines (unboxed) (saleroom location: S2QB07)
353 Four Nao girl figurines (unboxed) (saleroom location: S2QB07)
354 Nao figurines - 'Girl with Lamb', 'Ballerina', 'Girl with Dog', 'Girl with Dove', 'Girl with Rabbit', 'Girl with Bird' (missing finger) and 'Girl Praying' (head needs re-attaching), together with a Nao dog (8) (saleroom location: S2QB07)
355 Two Royal Doulton bone china figurines 'Heather' HN2596 and 'Patricia' HW2715 (crack to base), six Royal Doulton boxes (no contents), Royal Worcester bone china figurine 'Morning Walk' and a resin figurine 'Lady with Basket' (saleroom location: S2QB07)
356 A Junghans Quartz brass cased carriage cock and ten glasses (saleroom location: S2QB07)
357 A small plastic revolving globe on stand and a Dinky Toys Junkers JU87B diecast model plane (2) (saleroom location: S2QB07)
358 A Luis Enrique FC Barcelona football shirt size XXL and a silver coloured trophy on plinth (saleroom location: S2QB07)
359 Contents to box - five Enid Blyton books, a quantity of sports books, Arsenal scarf and a pair of Kookaburra cricket pads (saleroom location: S2QB07)
360 A Jasper Conran blue leather bag, a brown leather handbag and a brown belt (3) (saleroom location: S2QB07)
361 A Decorsport 64 four coloured ceiling mounting spotlight unit (240v) and a Realistic Unidirectional 
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Dynamic microphone 500N 33-9032 (2) (saleroom location: S2QB07)
362 A handmade model bridge 40 x 20 x 15cm high mounted on wood plinth (saleroom location: S2QB09)
363 A handmade model of a farmhouse cottage 35 x 33 x 23cm high mounted on wood plinth (saleroom location: S2QB09)
364 A collection of resin model elephants and a resin model of a pair of blue overalls (saleroom location: S2QB09)
365 Kitchenalia including pair of metal scales and weights, Lurpak butter dish and toast rack, cutlery, Panasonic RX49 slim palmcorder, etc (saleroom location: S2QB09)
366 Six items - resin model meerkats including group study and two resin model greyhounds (saleroom location: S2QB09)
367 Two glass and one ceramic scent spray and a glass bird model (4) (saleroom location: S2QB09)
368 Contents to part of shelf - assorted glassware including two decanters (saleroom location: S2QB09)
369 Contents to part of shelf - kitchen and other tableware including Wedgwood Wild Apple part coffee service, dishes, ornaments, brass carriage clock, etc (saleroom location: S2QB09)
370 Contents to part of shelf - WA Wood Wholesale Druggist Hunslet stoneware jar, jugs and hot water bottles (saleroom location: S2QB10)
371 JVC Optical 22 x Compact CHS Programme Manager and quantity 8mm cine reels, etc (saleroom location: S2QB11)
372 Sixty-six pieces of Wusterlug Bavria West German blue patterned tableware including coffee pot, tureen, etc (one or two pieces are chipped) (saleroom location: S2QB11)
373 Contents to part of shelf - three pottery dachshunds, Staffordshire blue and white striped ware, camera tripod, glass dolphin model, musical table top (no legs), etc (saleroom location: S2QB11) 
374 Contents to box - Garfield related books, annuals, magazines and booklets, circa early 1980s - approximately fifty plus items (saleroom location: S2QB12)
375 Three items - Welmy 30x70 Field 2° No 22978 binoculars in case, a Photovit Photina Reflex camera in case and a Welco 280 deluxe manual typewriter (3) (saleroom location: S2QB12)
376 Appleyards (Wakefield) Ltd oak cased mantel clock with key, three other mantel clocks, model spinning wheel, Capodimonte fisherman figure (chipped to rear), etc (saleroom location: S2QB12)
377 Richmond blue patterned part tea service, two boomerangs, metal model birds, etc (saleroom location: S2QB12)

378 Pair of white porcelain pedestals each 60cm high and a black metal candle stand (saleroom location: S1QA07)
379 Large blue pottery jug with handle, blue oriental patterned vase with cover, small wood box, copper dish and two other oriental patterned pieces (saleroom location: S1QA01)
380 Six Edinburgh hand cut lead crystal cocktail glasses with boxes, two decanters and other glassware (saleroom location: S1QA01)
381 Forty pieces Royal Grafton white and blue floral patterned tea service including teapot (saleroom location: S1QA01)
382 Contents to part of rack - small hardwood oriental stand, Royal Doulton figurine 'Ninette', Mason's mandarin plate, Majolica style dish, etc (saleroom location: S1QA01)
383 Eighteen piece Kutani gilt decorated tea service (chips to plate and saucer) (saleroom location: S1QA02)
384 Four glass decanters (saleroom location: S1QA02)
385 Contents to part of shelf - large quantity of glassware - bowls, vases, jugs, spirit and wine glasses, etc (saleroom location: S1QA03)
386 Contents to part of rack - a quantity of Royal Worcester 'Evesham' tableware (saleroom location: S1QA03)
387 Remaining contents to rack - Mason's jug, jardinieres, Christmas decorations in vase, glassware, etc
388 Pair of reproduction pink and gilt patterned vases on pedestals with long stopper lids which if turned over convert the vases to candlesticks, each 27cm high and a pair of small modern oriental blue patterned vases each 12cm high (saleroom location: S1QA03)
389 A Royal Crown Derby bone china 'Old Avesbury' plate 27cm diameter, a Royal Crown Derby bone china Derby Poises plate 25cm diameter and a Royal Crown Derby handled cake knife (3) (saleroom location: S1QA03)
390 Four Royal Doulton figurines 'Loretta' HN2337, 'Sweet Anne' HN1351, 'My Love' HN2339 and 'Tootles' (saleroom location: S1QA03)
391 JD Williams Buxton Blush 24 piece crockery set. 8 x dinner plates. 8 x bowls. 8 x side plates (saleroom location: S01-T03)
392 Eighteen pieces of green Stoneware crockery - 8 x bowls, 2 x dinner plates, 8 x side plates (saleroom location: S01-T03)
393 Twelve piece Disney Mickey & Friends dinner set - 4 x bowls, 4 x dinner plates, 4 x side plates (saleroom location: S01-T03)
394 Forty-three piece Grey Stoneware dinner set - 13 x dinner plates, 15 x side plates, 15 x bowls (saleroom location: S01-T03)
395 Twenty-four piece Speckled Grey Stoneware 
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dinner set - 8 x dinner plates, 8 x side plates, 8 x bowls (saleroom location: S01-T03)
396 Fifty-six piece Porcelain Marble Effect dinner set - 12 x dinner plates, 27 x side plates, 16 x bowls, 1 x large bowl (saleroom location: S01-T03)
397 Sixty-seven piece Black Stoneware dinner set - 22 dinner plates, 23 x side plates, 22 x bowls (saleroom location: S01-T03)
398 Two grey dinner sets - 13 piece Grey Reactive Glaze Stoneware dinner set (4 x dinner plates, 5 x side plates, 4 x bowls) & 12 piece Grey Two-Tone Stoneware dinner set (4 x dinner plates, 4 x side plates, 4 x bowls) (saleroom location: S01-T03)
399 Sixty-six piece Blue Reactive Glaze Stoneware dinner set - 10 x dinner plates, 24 x side plates, 32 x bowls (saleroom location: S01-T03)
400 Twenty-six pieces of white crockery - 11 piece Embossed Heart dinner set (4  dinner plates, 3 x side plates, 4 x bowls), 11 piece dinner set (4 x dinner plates, 3 x side plates, 4 x bowls) & 4 x Elephant print bowls (saleroom location: S01-T03)
401 Seventy-two 500ml cans of Winter Guard Ultimate Power De-Icer (saleroom location: S01-T03)
402 Twenty-three animal party hats & 1 x Guinness hat (saleroom location: S01-T03)
403 Nine mixed pot lids (saleroom location: S01-T03)
404 Seven mixed pans & woks - 2 x Scoville Neverstick large skillets, 3 x Scoville Neverstick large pots (1 with lid) and 2 x large woks (saleroom location: S01-T03)
405 Five Scoville Neverstick pans - 2 x large square frying pans, 2 x large round frying pans, 1 x deep frying pan with lid  (saleroom location: S01-T03)
406 Five grey non-stick pans, 1 x large & deep skillet with lid, 1 x deep pan with lid, 1 x pouring pan, 2 x deep fat fryers with metal baskets & lids (saleroom location: S01-T03)
407 Six mixed pans - 5 x Scoville (4 frying pans, 1 x deep pan & 2 lids), 2 x Tefal Ingenio Easy Glide non stick pans (saleroom location: S01-T03)
408 Four Simplicity Grey pans - 2 x large skillets, 1 x pourer frying pan, 1 x pourer pan (saleroom location: S01-T03)
409 Five traditional stainless steel pan set - 3 x skillets, 2 x medium pans (all with lids except top pan) (saleroom location: S01-T03)
410 Six frying pans to include 2 x Tefal (saleroom location: S01-T03)
411 Approx 42 units of mixed DIY/tools (2 x trays) (saleroom location: S01-T03)
412 Approx 50 units of mixed 3M Command fixings (2 x trays) (saleroom location: S01-T03)
413 Four trays of mixed DIY to include approx 21 x Scotch tape, 30 x Wheelie bin number sets, 6 x dimmer switches, 4 x RC mood lights, 2 x TV wall mounts, Drinkers, Food storage, Padlock, Lazer 

measure (saleroom location: S01-T03)
414 Three baby items, Nuby Rapid Cool Perfect Preparation (sealed), Tommee Tippee Bath and Room thermometer (sealed), Hooty Projector & Soother with light & music (saleroom location: S01-T03)
415 2 x Red Kite Sleeptight travel cots (1 sealed) (saleroom location: S01-T03)
416 A Coalport bone china figurine 'L'Ombrelle', a Country Artists figure group 'Tawny Owl with Mouse' No. CA538 and five other figures/animals in resin, wood and porcelain (7) (saleroom location: S1QA04)
417 A Royal Doulton bone china figurine 'Sunday Morning' HN2184 and four bone china floral displays in bowls by Royal Crown Derby and Royal Doulton (one cracked bowl and one with damages) (saleroom location: S1QA04)
418 Two unboxed Lladro figurine groups 'Girls with Dogs', an unboxed Lladro 'Spaniel with flower pot' and a small unboxed Lladro poodle (4) (saleroom location S1QA04)
419 An unboxed Lladro figure group of a mother and child feeding birds (one lacking a wing) and two other unboxed Lladro figures 'Girls with geese (3) (saleroom location S1QA04)
420 A Spanish porcelain 'Girl with sheep', two Lladro figures 'Girl with bucket of flowers' and 'Girl with posy of flowers', a Lladro polar bear and two damaged Lladro figures (6) (saleroom location S1QA04)
421 Contents to two crates - fiction and non-fiction books including several novels by Frederick Forsyth, Royal Family Album, David Cecil 'The Cecils of Hatfield House', David Carpenter 'Ilkley - The Victorian Era', etc (saleroom location S1QA04)
422 Charles Dickens 'A Christmas Carol' illustrated by Emil Weiss published 1944 by P. R. Gawthorn Ltd and World Famous Paintings book 100 Reproductions in Colour (2) (saleroom location S1QA04)
423 Contents to part of shelf - a collection of treen including carved oriental figure, ethnic wood statues, toadstools and mushrooms, box, etc (saleroom location S1QA12)
424 A fifteen piece oriental patterned porcelain tea service, a colourful pottery dish with cover, Sydney Town plate, etc (saleroom location S1QA12)
425 A Lladro porcelain group of young girls with birds round a bird bath on wood plinth (saleroom location S1QA12)
426 Three unboxed Lladro ladies 'Reading', 'Sewing' (broken finger) and 'Promenading' (with broken arm, re-glued hand and missing fingers) (saleroom location S1QA12)
427 Contents to part of rack - large selection of Maling pottery (saleroom location S1QA12)
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428 Westminster wall clock, cow bell, two green patinated metal wall shelves, etc (saleroom location S1QA12)
429 Seventy pieces of Royal Doulton fine bone china 'Espirit' blue floral patterned dinner service including two tureens, plates, cups, saucers, etc (saleroom location: S1QA11) 
430 Contents to part of rack - large quantity of assorted glassware (saleroom location: S1QA11) 
431 Pair of light brown Ugg boots size 5 (pre-owned), pair of Bibu black leather and textile boots size 37 (pre-owned), pair of Moda in Pelle black ankle boots size 38 (pre-owned), pair of leopard print ankle boots size 5 with matching bag (pre-owned), an Osprey handbag and two others (saleroom location: S1CR) 
432 Contents to part of floor area - kitchenalia, etc including Kenwood mixer, Dolce Gusto coffee machine, old Roberts radio, toaster, Denon cassette player, etc (saleroom location: S1QA10) 
433 Contents to crate - a quantity of Maxwell Williams white tableware (saleroom location: S1QA10)
434 Remaining contents to under rack - a Singer 240v portable sewing machine, two boxes of children's books, Beano and other annuals, tennis racquets, etc (saleroom location: S1QA10)
435 Seven ladies handbags by Radley, Aimee Kestenberg, etc (saleroom location: S1QA10)
436 Ten items - Pooh Bear and other bear wood figures, a Jolly Golly, clown, etc (saleroom location: S1QA10)
437 Tefal red casserole pot with lid and four other kitchen dishes and pots in red (saleroom location: S1QA10)
438 Contents to part of rack - wall plates, cameras, copper jug, pair of brass candlesticks, angel and other figurines, etc (saleroom location: S1QA10)
439 A Phoenox 100% Australian lambswool rug size double, an empty Steiff teddy bear box and a small quantity of glass vases, decanter, etc (saleroom location: S1QA10)
440 A Wedgwood Susie Cooper eighteen piece tea set (saleroom location: S1QA10)
441 A grey pinstripe two piece gentleman's suit, two other dark grey gentleman's two piece suits and a Blayden light grey check two piece suit (jacket sizes 42R), etc (saleroom location: S1QA10)
442 A pair of Easy B Hailsham 2 gentleman's shoes size 9 in brown and a pair of Easy B velcro fastening gentleman's shoes in brown size 9 (both pairs appear unworn) (saleroom location: S1QA10)
443 A Yashica TL-Electro camera in case, a Minolta Dynax 7000i camera with Minolta Zoom 35-

80mm/4-5.6 lens (complete with box) and a box for a Panasonic Lumix camera (no camera in box but complete with accessories) (saleroom location: S1QA09)
444 Contents to three boxes - six LP box sets and a quantity of mainly classical choral LPs, Exos record cleaning brush, quantity of DVDs - historical and literature including '£12/10's would have sufficed the Holmfirth flood of 1852', games, Christmas decorations, etc (saleroom location: S1QA09) 
445 Contents to two boxes - assorted kitchenalia, plates including Christmas tree plate, dishes, a cafetiere, etc (saleroom location: S1QA09)  
446 Contents to part table top - Radley white handbag, Lizard skin handbag, Cotswold Collections pink textured Italian top size M (unused cost £99), two briefcases and contents to box - Ernest Jones quartz mantel clock, wallet set of handkerchiefs, etc (saleroom location: S1QA09) 
447 Contents to part table top - boxed items Braun Waterflex WF2s blue shaver (no test), LPOW body thermometer, Remington hair clippers, Vacu Vin pineapple slicer, Omron M10-IT blood pressure monitor and a Roberts DAB/FM RDS digital portable radio (saleroom location: S1QA09) 
448 Four gents jackets by Paul Richman of Stamford, Dormeliul, etc (sizes 42/44) (saleroom location: S1QA09) 
449 Twenty-two items - Lladro figurine, Poole pottery vase, Wedgwood, Botanic garden and other teapots, miniature tea and coffee pot, etc (saleroom location: S1QA09)
450 Royal Copenhagen 'Robin' pin dish and Royal Crown Derby Collectors Guild Edition 'Catnip Kitten' paperweight with stopper (2) (saleroom location: S1 cabinet)
451 Poole Pottery cameo and Denby tableware, bowls and dishes (saleroom location: S1QA09)
452 Thirty-three pieces of Wedgwood Woodbury part dinner service and a Hornsea pottery 1981 Christmas plate (saleroom location: S1QA09)
453 KP stoneware ribbed table lamp and a quantity of pottery vases, etc (saleroom location: S1QA09)
454 Fifty-two pieces of Minton Haddon Hall patterned dinner service (saleroom location: S1QA09)
455 Remaining contents to rack - an extremely large quantity of glassware including decanters and boxed Boda glasses, cased plated cutlery, etc (saleroom location: S1QA09)
456 Two glass decanters and assorted glassware (saleroom location: R05)
457 A set of fourteen framed black and white prints/etchings of the Lake District and the North West of England (saleroom location: R06)
458 A harlequin set of Wedgwood Celadon and Woods green table ware (40 pieces)(saleroom location: 
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R07)
459 A Royal Doulton plate' The Admiral' (27cm), two Coalport bone china model buildings 'Castle' and 'Watermill' (cracked to underneath) and a Copeland Spode's  Tower pink oriental patterned vase (4) (saleroom location: S06)
460 Five pieces of treen - truncheon, oriental figure, bear nutcracker, etc (saleroom location: S06)
461 Crescent bone china table ware, etc (saleroom location: S06)
462 Contents to part of rack - a St Michael's quartz mantel clock, Arthur Price small plated dish in box, two Kennington patterned vases, green and gilt tableware, small patterned ornaments, etc (saleroom location: U02)
463 Eleven large candles, pottery watering can and two plant pots (saleroom location: U03)
464 Thirteen pieces of Rosenthal Deco inspired table ware and six Rosenthal Studio Line Espresso cups and saucers (saleroom location: U03)
465 Nine pieces of Swarovski glass animals, etc (some with damages) (saleroom location: U03)
466 Contents to green plastic tray - a pair of 8-24x50 zoom binoculars, a 7x35 pair of binoculars in case, a metal spirit level, a Master Mechanic twenty-five piece combination socket set in case and a boxed Babyliss Power Light Pro-Shaver (saleroom location: T05)
467 Fifteen boxed Bradford Exchange German collectors plates - some complete with certificates circa late 1980s - pastoral and other scenes) (saleroom location: T05)
468 Large pottery model of a Retriever (chip to ear), pottery character jug, pottery greyhounds, other animals and birds (saleroom location: T05)
469 Eight pieces of Mason's Chartreuse green patterned patent ironstone china - meat plate, pair of vases with lids
470 Contents to part of rack - Royal Worcester Evesham table ware, Soho pottery Ambassador table ware, Blue Sky Appeal teapot, etc (saleroom location: T06)
471 Contents to part table top - two dolls, pair wood clogs, gilt and other cherub ornaments, table mats, etc (saleroom location: T06)
472 Two gilt coloured continental style mantel clocks, table lamps, pair of small brass candlesticks, etc (saleroom location: T06)
473 Bell China and other brown patterned tea service pieces (saleroom location: T07)
474 Myott & Son Corinth green patterned porcelain tureens, wood stand, glassware, etc (saleroom location: T07)
475 Part tea service (saleroom location: T07)
476 Driftwood sculpture on plinth and a parasol (2) (saleroom location: T08)

477 Quantity of mainly wood animal ornaments (saleroom location: T08)
478 Pair of wood oriental dragon statues, pair of wood tribal heads and other oriental and tribal figures (saleroom location: T08)
479 Contents to end of rack - pair of brass candlesticks, copper trays and jugs, two busts, tribal patterned vase, etc (saleroom location: T08)
480 Contents to floor area - plastic tool box and contents - assorted tools, saws, spirit level, Black and & Decker heat gun - 240v, Draper wiring tacker, bit and drill bit set, etc (saleroom location: U08)
481 Contents to floor area - two wood drawers and contents - Stanley combination vice, three Toolzone corner and mitre clamps, miniature vice, various precision screwdriver sets, etc (saleroom location: U08)
482 A boxed bottle of 3.4 fl.oz Clinique Happy for Men aftershave, a boxed bottle of 75ml 47 Samurai Eau de Toilette, a packaged bottle of Gloria Vanderbilt 100ml Eau de Toilette, a two pack Lynx body wash/spray, Braun Oral B Tri Zone 2000 power tooth brush with charging station (no test) and an Elizabeth Arden Pretty gift pack, together with four part bottles of men's fragrance (saleroom location: U08) xx 
483 A Duraband CD-2218A micro component CD system and two speakers, together with a Roberts RM20 radio (plug cut off, not tested) (Saleroom location: U08)
484 A quantity of cassette tapes, games, books and a Peek Frean biscuit tin (Saleroom location: U08)
485 Contents to part of rack - cat and other ornaments (Saleroom location: U08)
486 Contents to rack - camera and printing accessories including Rollei P8015 auto focus projector (plug cut off, not tested), LPL easel, Jessops light box (no test, no power supply), Bell & Howell 256 Ex projector (plug cut off, not tested), Patterson proof printer, camera and lens bags, out of date ink jet cartridges, etc. (Saleroom location: U07)
487 Approximately 50 assorted LPs - easy listening, classical, etc, a Portogram record case and a small quantity of 45rpm singles (Saleroom location: U06)
488 Contents to box - a large quantity of assorted photographs (Saleroom location: U06)
489 Contents to box - books on Wakefield and others, a Richard Bell print and a copper coloured picture of Newmillerdam (Saleroom location: U05 floor)
490 Sixty pieces of Royal Doulton Bamboo D6446 patterned dinner service (Saleroom location: U05)
491 A harlequin set of Copeland 'China Rose' and other patterned table ware (Saleroom location: U05)
492 Two part tea services - black and yellow and 
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yellow floral patterned, together with a black patterned shawl (Saleroom location: U05)
493 A Loyal Order of Ancient Sheperd Ashton Unity two-handled cup (one handle broken), a Lincher black and white plate and a circular wall barometer (3) (Saleroom location: U05)
494 An Acorn No. 5 metal plane, a metal block and an oil can (3) (Saleroom location: V05)
495 Kitchenalia including Prestige egg beater, Spong manual mincer, part cutlery set, etc (Saleroom location: V05)
496 Contents to part of rack - a small quantity of Queens China table ware, white pottery tea and coffee pot, patterned cake dish (damaged), etc. (Saleroom location: L12)
497 Two porcelain figures 'Beau and his Lady' (the base is separated from the Beau), white pottery putti, pair of maroon patterned continental style vases, pair of candlesticks, etc. (Saleroom location: L12)
498 Two pairs of Staffordshire style spaniels and two Staffordshire style flat back figures (damaged) (Saleroom location: L12)
499 Floral patterned jug and bowl set, floral patterned cheese dish and cover, figurines, Imari patterned bowl, etc. (Saleroom location: L13)
500 A Noritake blue, yellow and gilt patterned fifteen piece coffee service, a foreign green and gilt patterned fifteen piece coffee service and two Paragon cups and saucers (Saleroom location: L13)
501 Contents to end of rack - green gilt and white patterned cake stands, pairs of continental style vases, figurines, etc. (Saleroom location: L13)
502 A collection of twenty-two Bossons and Legend Products plaster character heads including Holmes and Watson, Robin Hood, Henry VIII, characters from Dickens, etc. (Saleroom location: K13)
503 A collection of animal and other ornaments, etc. (Saleroom location: K13)
504 Four various mantel clocks (Saleroom location: K13)
505 Five Walt Disney Showcase Collections character figures - 'Alice', 'Cheshire Cat', 'Mad Hatter', 'Donald and Daisy Duck' (Saleroom location: K13)
506 A pair of large glass figurines Spanish Flamenco dancers, each 47cm high and a glass cat, 29cm high (Saleroom location: K13)
507 Contents to part table top - plated ware, flat irons, glassware and ornaments (Saleroom location: K12)
508 Two Leonardo Collection figurines, female and male balloon sellers and two other figurines (Saleroom location: K12)
509 Three animal ornaments from 'Tales of the Riverbank' and a small collection of other animal ornaments (Saleroom location: K12)

510 Two large pottery animals - Rhinoceros and Bison (the rhino has been repaired) and a resin model of a bear (3) (Saleroom location: K12)
511 Contents to two trays - books and various LPs (Saleroom location: K13) 
512 Blue plastic box containing eighteen mainly brass and copper items including heavy horse (20cm high), coal miner (20cm high), tankard, two handled bows largest (20cm diameter), horse and trap (27cm long), policeman under lamp (30cm high) and Bushlite multi purpose candle lamp in case with instructions and accessories etc  (saleroom location: W03 floor)
513 HP LaserJet Pro MFP M127fw printer and six four socket extension blocks - all not tested and sold as seen (saleroom location: W03 floor)
514 Box containing thirty plus pieces of metalware mainly brass including pair of plated boot shaped spirit measures, five pairs of candlesticks, Aladdins lamp, elephant (8cm high), hare (8cm high), heavy plaque depicting hounds (18cm diameter), etc  (saleroom location: W03 floor)
515 Box containing knitting needles, yarn, five Aran knitting patterns, four books on knitting etc  (saleroom location: W03 floor)
516 Box containing two safety harnesses (as seen not tested) etc (saleroom location: W03 floor)
517 Two boxes containing one hundred and sixty CDs and thirty cassette tapes, easy listening, country and western etc (saleroom location: W03 floor)
518 Two boxes containing thirty plus vinyl LPs including Cliff - The Young Ones, Absolute Abba, Tina Turner etc, five 78s - Guy Mitchell etc and sixty plus vinyl singles  (saleroom location: W03 floor)
519 Box containing four items including Burberry umbrella, two shooting sticks and Quickseat folding seat in carrying case (saleroom location: V03 floor)
520 Plastic box containing ten items including vintage Doctors equipment - stethoscope, Attoson Sphygmomanometer and another with cracked plastic cover, framed water colour of horses head by Linda Rowe (34 x 27cm), wooden carved top box 23cm square, wooden folding book stand, playing cards etc  (saleroom location: V03)
521 Seven items including plastic tray containing one hundred plus pieces of United Cutlery and Cutlery Shop cutlery, stainless steel cocktail shaker, Art Deco ceramic jug (17cm high), oriental style bowl (29cm diameter - cracked), Sycamore wooden vase (18cm high) etc (saleroom location: V03)
522 Three table lamps including pair of brass column with cream Hessian square shades 50cm high and Imari pattern without shade 39cm high (chips to base) - all plugs cut off not tested (saleroom location: V03 floor)
523 Twenty five pieces of glassware - three decanters 
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including a pair, large jar with cork stopper (31cm high), preserve jar (25cm high), Dartington Crystal Goblet with box, early wine glasses, set of six tumblers etc  (saleroom location: V03)
524 Vintage Kenwood Chef model A701A with stainless steel bowl and cover (saleroom location: V03)
525 Vintage ITT KB Featherlight 12 portable TV screen size 12" with original box (saleroom location: V03)
526 Box containing six Mii Flawless Face Base 30ml in boxes, RRP: £19.95 each (saleroom location: V03)
527 Vintage "Exange Sewing Machine Co, Ninselliman" manual sewing machine with wooden base and cover for repair or display (saleroom location: K05)
528 Vintage white anglepoise lamp with heavy metal base (plug cut off not tested) (saleroom location: K05)
529 Two ceramic items - Phrenology head 27cm high by L N Fowler and Ironstone China The Hand (saleroom location: K05)
530 Equestrian carriage driving whip (saleroom location: K05)
531 Blue plastic basket containing Series No 3 Six Working Models for Engineers and twenty eight books Ladybird, Observer etc (saleroom location: K05)
532 Box containing Dalvey St Elmo Clock large pocket watch and UK and foreign coins  (saleroom location: K05)
533 Twenty-seven equestrian items in blue plastic box including three bits, crop, twenty books etc (saleroom location: K05)
534 Contents to part of shelf including six clocks, binoculars, boxed recorder, Blaupunkt car radio, mobile phones, pens, VHS adult videos, fan heater etc (saleroom location: K05)
535 Two drawers containing twelve items including two boxed pairs of Stuart Crystal whiskey glasses, Swiza boxed large gold coloured pocket watch, BaByliss hair drier, and eight pieces of glassware (saleroom location: K05)
536 Contents to part of shelf including part tea services Paragon Victoria Rose, Crown Staffordshire Wentworth etc, Poole jam pot, Wedgwood Wild Strawberry vase, Lancaster Sandland Falstaff character jug etc  (saleroom location: L05)
537 Wooden drawer containing Go Chess Champion 2150L game, Yashica 7 x 50 binoculars with case, books and maps of Scotland, parts 1-10 of The Complete Dog etc (saleroom location: L05)
538 Two boxes containing seventeen books of music including Gilbert & Sullivan Operas vol 1 to 4, Music Treasury 1 to 4, eight British Minstrelsie etc and Sunbeam shaver (no lead and not tested) (saleroom location: L05)

539 Thirty-five plus pieces of glassware including two decanters, stemmed eyebath, wine and whiskey glasses etc (saleroom location: L05)
*540 BLANK LOT
*541 BLANK LOT
*542 BLANK LOT 
*543 2 x Panasonic Lumix component cable DMW-HDC2 (new boxed) and 2 x Panasonic Lumix component cable DMW-HDC2 (new boxed) (saleroom location: QL04)
*544 Hama 90P camera bag (new) (RRP £12.99), Summit VTP-787 travel tripod, 108cm high (boxed, new), 2 x Hama HDMI cables, 1 x Hama USB 2.0 and 1 x Hama connection cable (4) (new) (RRP £60.00) (saleroom location: QL04)
*545 2 x Universal digiscoping adaptor 43mm-65mm, product code: 901 (boxed, new) and 2 x Universal digiscoping adaptor 28mm-45mm, product code: P195-A (boxed, new) (saleroom location: QL04)
*546 A quantity of Summit red memory card cases - holds SD and micro SD cards (new) (RRP £ 4.99 each) (saleroom location: QL04) 
*547 8 x Hama USB 2.0 card SD readers (new) (RRP £ 9.99 each) (saleroom location: QL04)
*548 6 x Inov8 universal compact camera cases with blue trim, 6 x Inov8 universal compact camera cases with orange trim and 5 x Inov8 universal compact camera cases with red trim (17) (saleroom location: QL04)
*549 2 x Hahnel HRN280 Pro remote shutter release for Fujifilm DSLR cameras (new, boxed) (RRP£24.99) and 1 x Hahnel Captur remote control and flash trigger for Fujifilm DSLR cameras (new, boxed) (saleroom location: QL04)
*550 Hahnel remote release HROP280 for Panasonic and Olympus DSLR cameras (new), 2 x Hahnel remote release HRS280 for Sony DSLR cameras (new) (RRP £24.99), 3 Hama MC-DC1 Nikon remote control release for Nikon cameras NI-2 (new) and 2 x Hahnel remote receiver combi TF for Nikon DSLR cameras (new) (RRP£34.99) (saleroom location: QL04)
*551 Items to include Jessops lens cleaning tissues, Kood lens cleaning solution, Kenro digital camera screen protection kits, etc and 8 x assorted books on photography (saleroom location: QL04)
*552 4 x Round the waist camera bags size 25cm x 15cm x 10cm, 2 x Hama large lens bags size 22cm x 12cm, 5 x Kenco smart filters size 40.5mm and 4 x Kenco smart filters size 37mm (saleroom location: QL04)
*553 10 x Olympus RC-300C remote controls and Eumig Wien P8 automatic cine projector serial no 1312773 (saleroom location: QL04)
*554 BLANK LOT
555 Baby Isuno TH200 tripod in case, flash head studio lighting reflectors, 3 x lastolite deflectors 

20BidMaster Office



and 4 x large deflectors (saleroom location: QL04)
*556 4 x Items of Eumig Viennette super 8 cine camera, Canon cine zoom 512 cine camera in case, Bell & Howell 324 cine projector and a Eumig P8 cine projector (no items tested, no cables) (saleroom location: QL04)
*557 Yellow upholstered low-back three-seater settee on chrome legs (saleroom location: LO1)
*558 BLANK LOT
*559 Pine effect round-end ergonomic work station (150cm x 106cm) with built-on three-drawer pedestal c/w grey upholstered chair together with a grey framed pine topped office desk (140cm x 73cm) complete with black leather effect swivel office chair (saleroom location: L01)
560 Eight items including Gitzo G80 - 0179 tripod, Canon Canoscan 9000F scanner, aluminium filing case, box of assorted paint brushes, Mecablitz Televorsatz 45-33 (possibly incomplete), Ramone fibre glass tape etc (saleroom location: L03)
561 Ten items including Christmas lights and animated Santa (not tested), hurricane lamp and candles (saleroom location: L03)
562 Sixteen items including fourteen books including Household Physician by M'Gregor Robertson second revised and enlarged edition, Old Bridlington 1884-1961, biographies, jokes etc  (saleroom location: L03)
563 Forty plus items including silver lidded oval glass jar (9cm high), four glass paperweights by Caithness and others, two glass perfume bottles, Crown Devon Jersey Cow dish, CarltonWare lettuce and tomato dish with server, boxed set of 6 Royal Worcester ramekins, four miniature clocks in brass musical instruments, candle snuffer etc  (saleroom location: L03) 
564 Box containing stamps, pens, National Trust compass in a tin, magnifying glass, silk embroidered square decorated with butterflies, West Yorkshire Regiment India embroidered handkerchief etc (saleroom location: L03)
565 Contents to part of shelf - assorted glassware and ceramics including three pieces of Royal Albert Old Country Roses (Saleroom location: P03) and a part box of glasses (still wrapped) (Saleroom location: P03 floor)
566 Contents to centre of rack - assorted metalware (Saleroom location: P03)
567 Three items - white enamel bowl, stoneware pancheon and blue patterned ceramic stand (Saleroom location: P03)
568 Beswick black and white sheep dog and other dog and animal figurines (Saleroom location: P02)
569 Bosmere Protector rectangular patio set cover, jug, pair of handcuffs, sewing accessories (Saleroom location: P02)
570 Five glass decanters and a glass ice pail with 

plated rim (Saleroom location: P02)
571 Three large and two soft toy animals (Saleroom location: P02)
572 Contents to six boxes - assorted glass vases, treen bowl, games, tins, books, Black & Decker drill, etc. (Saleroom location: P02 floor)
573 Oak mantel clock (battery operated) - crack to glass, brass miniature mantel clock and treen lamp with shade (3) (Saleroom location: N03)
574 Assorted bird and animal figures (one with damages) (Saleroom location: N03)
575 Coloured glass uplighter lamp (Saleroom location: N03)
576 Remaining contents to rack - assorted sheep and sheep dog figurines including Country Artists Swaledale flock (damaged) (Saleroom location: N03)
577 Hornsea Pottery 'The Farmyard Collection' assorted tableware, two blue Le Crueset pots, Denby mugs and a sewing box (Saleroom location: N02)
578 A quantity of Booths Real Old WIllow tableware (Saleroom location: N02)
579 Five glass decanters including two mushroom (one with silver rim) and a small quantity of glasses (Saleroom location: N02)
580 Dressing table set, plates, picture and a tray of brassware (Saleroom location: N01)
581 Contents to tray - a quantity of vintage baubles (Saleroom location: N01)
582 Kenwood Chef mixer and a quantity of vintage kitchenalia (Saleroom location: M01)
583 Salter kitchen scales, barometer and a quantity of vintage tins, includes a quantity of Co-op stamp books (Saleroom location: M01)
584 Small quantity of doll's house furniture, two jigsaw puzzles and two Christy Egyptian cotton single flat sheets and a matching pillowcase (packaged) (Saleroom location: L02)
585 Remaining contents to rack - ornaments, figures, glassware, etc. (Saleroom location: L02)
586 100+ CDs - good variety of music and seven DVDs (Saleroom location: R03)
587 Mortar board hat, Revelation suitcase and a manicure set (one piece missing) (Saleroom location: R03)
588 Kenwood Chefette, coffee machine and other kitchenalia (Saleroom location: R02)
589 Contents to floor area - assorted ceramics and a wall mirror (Saleroom location: R02)
590 Six pieces of blue and white kitchen storage jars, salt and pepper pot and a beef dripping pot (7) (Saleroom location: R02)
591 Seven pieces of glassware including three decanters, two bowls (22cm and 24cm diameter) 

21BidMaster Office



and a green bowl on metal stand (saleroom location: V01)
592 Five pieces of Crown Devon Fieldings including pair of vases 32cm high (cracks to neck and chip to base of one), pair of urns (cracks to both tops) and footed cakestand (broken) (saleroom location: V01)
593 Three pewter plates (23cm, 22.5cm and 17.5cm diameter) (saleroom location: V01)
594 Ten Spode horse plates (21cm diameter) with wooden surrounds (29cm diameter) all with certificates (saleroom location: V01)
595 Eight Coalport bird plates (21cm diameter), seven with wooden surrounds - all with certificates (saleroom location: V01)
596 Eleven plates including three Canadian wildlife (21cm diameter) by Dominion with wooden surrounds and certificates, seven game birds by Bradex (19cm diameter) and one Johann Seltmann dogs and chickens plate (20cm diameter) with certificate (saleroom location: V01)
597 Seven plates including a pair of Baroness fruit-decorated plates (27cm diameter), 1902 end of the Boer War plate (24cm diameter), Wakefield plate (21cm diameter), 1988 Denby Dale Pie plate with certificate, Royal Doulton The Flower Shop plate with certificate and The Last Supper By Danbury Mint with certificate (saleroom location: V01)
598 Seven Royal Grafton Springtime bird plates (22cm diameter), two with wooden surrounds and one certificate (saleroom location: V01)
599 Contents to tray - forty plus items including eighteen pieces Royal Osborne blue and white tea service, fifteen pieces of Johnson Bros brown and floral coffee set (chip to rim of one cup), set of three graduated Cream Petal 22kt gold decorated jugs, Minton Crane Bill plate etc (saleroom location: V01)
600 XBOX 360 Wireless Racing Wheel with pedals, stand, setup instructions and original but damaged box - not tested (saleroom location: V01)
601 Box containing thirty-five items including thirty plus books - Lord of the Rings, Fifty Shades, quiz, jokes etc, DVD sets - George Formby etc (saleroom location: V01)
602 Box containing CDs of six Yorkshire Censuses from 1851-1901, other local history books for Wakefield area, photographs and ten postcard old photos of Crigglestone and surrounding area (saleroom location: V01)
603 Two light oak thirty-slot DVD stands containing thirty-seven Shakespeare DVDs etc and a wooden lazy Susan table-top turntable 53cm diameter (saleroom location: V01)
604 Box containing twenty-three books including history, cookery, gardening etc (saleroom location: V01)
605 Green plastic box containing five pre-used pans 

including Fissler 28cm stainless induction, Jamie Oliver 30cm two handled etc (saleroom location: V03)
606 Box containing forty-five items of fancy dress including twenty adults red ombre wigs and twenty-five cosmetic kits (saleroom location: V03)
607 Plastic box containing twenty plus items including four Lladro figurines - two Polar bears 10cm and 12cm high, Eskimo with Polar bear 12cm high and three geese 12cm high, twelve pieces of Simpsons Poppyfield - oval dinner plates and dessert dishes, etc (saleroom location: V03)
608 Contents to two trays - forty-five plus items of glassware and a silver plated cake slice 30cm long (saleroom location: V03)
609 Box containing seventy plus items including Pick-Up Alignment Disc, DustGuard turntable mat, vinyl LPs including classical -Tchaikovsky, Gershwin etc, easy listening, Simon and Garfunkel, Diana Ross, Louis Armstrong etc (saleroom location: V03)
610 Black plastic basket containing ten items including model aircraft engine mounted on wooden block, other model engines/part engines by Webra Kyosho etc (saleroom location: U01)
611 Two boxes containing twenty-eight books and seven DVDs/DVD sets on aircraft, military and history etc (saleroom location: U01)
612 Two blue plastic boxes containing twenty-five books and DVDs - motor cycles, cars, railway, atlases etc and "Dad's Garage" joke metal sign (saleroom location: U01)
613 Pink plastic box containing three handbags - two by Dooney & Bourke and a corduroy bag (missing handle) (saleroom location: U01)
614 Seventy items mainly ceramic including Wedgwood embossed Queensware plate 23cm diameter, six Royal Albert Mikado saucers, Devon Royal Stafford plates, sixteen pieces of Sutherland tea-set, Booths green dragon decorated - two covered tureens, gravy boat and meat dish, V shape pillow etc (saleroom location: U03) 
615 Two knitting machines -Toyota KR506 (boxed and appears unused) and Toyota KS858 portable (also appears unused) (saleroom location: U03)
616 Three items - square suitcase containing large vintage Hey Brothers Pontefract stoneware beer flagon with original screw top and Gem green holdall - unused and in original wrapping (saleroom location: U03) 
617 Box containing four items all in original packaging - large bedcover 250 x 265cm, Haden mini food chopper, shower rail and tinted glass bathroom shelf (no brackets) (saleroom location: U03)
618 Jones 1681 sewing machine with carrying case, accessories and instructions (no power lead/foot control and not tested) (saleroom location: U03)
619 Two items - boxed Acoustic Solutions AS133 
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Active Home Theatre System (not tested) and vintage HMV fan heater (plug cut off and not tested) (saleroom location: U03) 
620 Contents to part of shelf - forty plus items including Crown Ducal poppy decorated cake stand 21cm square, Denby stoneware green vase 21cm high, Royal Doulton Pretty Ladies Buttercup figurine 17cm high, Withernsea Pottery squirrel ornament, wood and chrome biscuit barrel, Gripstand mixing bowl, burgundy and clear glass vase 17cm high, coloured glass bowl (cracked), small quartz mantel clock etc (saleroom location: T01)
621 Cloth basket containing seven items including Igemix white 1 litre jug kettle in original packaging appears unused, Philips Infraphil HP3690 infrared heat lamp, walking stick, garden pruners, smoke alarm etc (saleroom location: U03 floor)
622 Wooden drawer containing nineteen DVDs Mr Bean, Wizard of Oz, etc and Boots 401AF digital camera with case (saleroom location: U03 floor)
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